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Gemeinderatssitzung vom 13. Juli 2004

Bei der Sitzung waren 13 Gemeinderäte und Ersatzmitglieder anwesend und es wurden folgende Beschlüsse gefasst:

1. Bericht über Ausschuss-Sitzungen:

a) Der Vorsitzende bringt einen Bericht der Sitzung des Ausschusses für Natur und Umwelt, Wasserversorgung, Abwasser- und Abfallentsorgung vom 09.06.2004

b) Herr Mag. Christian Wendl berichtet über die Sitzung des Ausschusses für Bau- und Straßenbauangelegenheiten vom 15.06.2004



2. Bericht über die Sitzung des Prüfungsausschusses vom 26.05.2004

Obmann Harald Riedler berichtet über die Prüfungsausschuss-Sitzung vom 26. Mai 2004.

3. Öffentliche Parkflächen in der Gemeinde Hinterstoder; Errichtung und laufender Betrieb:
4. Beratung über den Loipenbetrieb:

Um für Wanderer und Loipenbenützer im Bereich der Polsterlucke ausreichend Parkflächen zur Verfügung stellen zu können, wurden mit dem Land OÖ Verhandlungen über den Ankauf einer Grundfläche im Bereich der Pehamvilla zur Schaffung von Parkplätzen aufgenommen. Für den laufenden Betrieb der Parkplätze und auch der Loipen wollen sich die Gemeinderäte in vergleichbaren Orten über Park- und Loipengebühren informieren und Vorschläge über die Einhebung von Benützungsgebühren ausarbeiten. Gemeinsam soll in der Region darüber entschieden werden.



5. Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG; Unterführung der Landesstraße, Haftungsübernahme für die Aufstockung des Darlehens:

Nach Vorlage der Schlussrechnung für die Pistenunterführung haben sich die Gesamtbaukosten durch den notwendigen, baulichen Mehraufwand erhöht. Für das bestehende Darlehen der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG von € 1.200.000,-- hat die Gemeinde Hinterstoder die Haftung übernommen. Für die Aufstockung um € 372.000,-- wird ebenfalls die Haftung übernommen.



6. Wassergenossenschaft Tambergau; Errichtung der Wasserversorgungsanlage Tambergau, Haftungsübernahme für Darlehen:

Für die Baukosten der Wasserversorgungsanlage Tambergau ist von der WG Tambergau ein Darlehen aufzunehmen, für das von der Gemeinde Hinterstoder ebenfalls die Haftung übernommen wird.



7. ABA Hinterstoder, BA 07; Landesförderung:
Von Seiten des Landes OÖ liegt ein Finanzierungsplan und ein Schuldschein für das Landesdarlehen vor. Das Landesdarlehen ist zinsenfrei und auf die Dauer von 10 Jahren, beginnend ab der Zuzählung des letzten Darlehensteilbetrages, tilgungsfrei. 

8. Kaufvertrag Gemeinde Hinterstoder – Horst und Margarete Gressenbauer:
Im Zuge des Güterwegbaues Weissenbachtal ist die Einfahrt von der Stodertal-Landesstraße neu gestaltet worden. Das Restgrundstück im Anschluss an die Familie Horst und Margarete Gressenbauer haben diese erworben. Der Kaufvertrag wurde vom Gemeinderat beschlossen.



9. Karin und Johann Eckl; Berufung gegen die Kanalanschlussgebühr:

Familie Eckl hat gegen den Kanalanschlussgebührenbescheid berufen.  Der Berufung ist teilweise stattzugeben.



10. Berufungen gegen die Vorschreibung von Verkehrsflächenbeiträgen:

a) Erwin Freundl

b) Margit Herzog

c) Ingrid Hackl

Den Berufungen wird statt gegeben und die Vorschreibungen sind neu zu berechnet. 


11. Styria-Wohnhaus Mitterstoder 2; Wohnungsvergabe:

Die Wohnung der Frau Enzmann in Mitterstoder 2 wird vom Gemeinderat an Frau Woller vergeben.

Die Entscheidung über zukünftige Wohnungsvergaben wird an den Gemeindevorstand delegiert.



12. Hotelprojekt in Hinterstoder; Beratung

Der Vorsitzende informiert ausführlich über vorliegende Projekte im Zusammenhang mit dem Golfplatz.

13. Durchführung der Speiserestentsorgung:

Nach einer Beratung im Umweltausschuss über die vorliegenden Varianten der Speiserestentsorgung wird vorgeschlagen mit der Entsorgung in einem Teil des Gemeindegebietes zu beginnen. Nach Bedarf kann die Aktion erweitert werden. Der Vorschlag lautet auf die Vergabe an die Fa. Kerbl.



14. Europaweiter Autofreier Tag am 22.09.2004; Beteiligung

Die Gemeinde Hinterstoder wird sich so wie in den letzten Jahren an der Aktion beteiligen.


15. Ausschreibung eines Beamtendienstpostens als Gemeindeamtsleiter/In:
Da Amtsleiter Siegfried Pilgerstorfer bekannt gegeben hat, dass er nicht mehr in den Gemeindedienst zurückkehren wird. Seine Stelle ist in der Amtlichen Linzer Zeitung auszuschreiben und neu zu besetzen.

16. Allgemeines:

Der Vorsitzende informiert über diverse Veranstaltungen und bauliche Maßnahmen, die in Zukunft noch durchgeführt werden sollen.

Er bedankt sich auch bei allen, die sich am Gesundheits- bzw. Lokalen Agenda 21-Tages am 3. Juli 2004 beteiligt und dieses Fest mit ihren Beiträgen bereichert haben. 

Mutterberatung:

Mit 2. August 2004 findet die Mutterberatung wieder im Gemeindehaus (2. Stock) statt. Die weiteren Termine finden wieder wie gewohnt am ersten Montag im Monat von 14.00 bis 15.00 Uhr statt.

Trinkwasseruntersuchung:

Am Montag, 30. August 2004 haben Sie die Möglichkeit, vom Trinkwassermessbus der o.ö. Landesregierung ihr Wasser untersuchen zu lassen. 

Da nur ca. 10 bis 13 Messungen möglich sind, ersuchen wir um rasche, persönliche Anmeldung direkt am Gemeindeamt bis spätestens 30. Juli 2004. Eine persönliche Anmeldung ist erforderlich, da im Vorfeld ein Erhebungsblatt ausgefüllt werden muss. 

Man unterscheidet zwei Überprüfungen:

1.
Physikalisch-chemische Prüfung im Laborbus

Das Ergebnis der Überprüfung kann am selben Tag mit einer eingehenden Beratung abgeholt werden. Kosten € 22,00

2.
Bakteriologische Prüfung

Das Ergebnis wird ihnen in drei bis vier Wochen per Post zugesandt. Kosten € 20,00

Um sich ein gutes Bild über die Trinkwasserqualität machen zu können, wird grundsätzlich empfohlen, beide Prüfungen durchführen zu lassen.

Einschaltung der Gendarmerie Hinterstoder:
„Wir sehen es als Verpflichtung die Bürger von Hinterstoder über die Einbrüche zu informieren. Zusätzlich ergeht an sie der Aufruf eventuell weiterbringende Hinweise an uns zu richten (TelNr: 059133/41 22 oder 0664/255 17 53).

In der Nacht zum 17. Juni 2004 und 02. Juli 2004 (eventueller Zeitrahmen 00 bis 03 Uhr) wurde in das LAGERHAUS Hinterstoder und in die Baufirma SCHOISSWOHL eingebrochen. Es wurden Motorsägen, Bildschirme, Elektrowerkzeuge, Arbeitsschuhe, Mobiltelefon, Bargeld etc. gestohlen. Das Diebsgut wurde in beiden Fällen in Fahrzeuge, die im Nahbereich vom Tatort bereitgestellt waren, verladen. Der Gesamtschaden beträgt jeweils einige tausend Euro.

Die derzeitigen Ermittlungen ergaben, dass für die Einbrüche eine Tätergruppe aus dem Osten in Frage kommt.

Die örtliche Gendarmerie möchte die Bürger aufgrund der jüngsten Gegebenheiten sensibilisieren und ersucht, dass diverse Wahrnehmungen mitgeteilt werden:

· Augenscheinlich auffälliges Verhalten von Personen (-gruppen)

· Beobachtung der Bewegungsrichtung

· Notierung von Fahrzeugkennzeichen, auch österreichische Zulassungen, die mit solchen Personen besetzt sind

Die Gendarmerie wird künftig vermehrte Präsenz in Hinterstoder zeigen. Weiters werden in den nächsten Tagen Beratungsgespräche (Eigentumssicherung) geführt.

Der Postenkommandant“

Styria-Wohnung zu vermieten:

In den Styria-Häusern am Mühlboden 12 ist eine Wohnung zu vermieten.

Wohnung Nr. E / 1: sofort bezugfähig Größe: 83,79 m²

Kosten: 

monatl. Nutzungsgebühr einschl. Betriebs- 

und Heizkosten
€
450,42

monatliche Garagenmiete incl. Ust.
€
34,70

Kaution:
€
2.171,00

Genossenschaftsgebühren und Gebühr 

für den Mietvertrag
€
354,64

Weitere Informationen erhalten Sie am Gemeindeamt; Tel: 07564/5255-14 (Frau Frech)

Firmung in Hinterstoder:

Herr Kons.-Rat Pfarrer Pilz und der Pfarrgemeinderat Hinterstoder laden alle Pfarrangehörigen und alle Gäste sehr herzlich zur Visitation von Bischof Maximilian Aichern,

am Sonntag, den 18. Juli 2004

in Hinterstoder ein.

Programmablauf:


8.30 Uhr
Empfang des Bischofs am Kirchenplatz

Begrüßung durch Herrn Kons.-Rat Pfarrer Karl Pilz und Bgm. Helmut Wallner


9.00 Uhr
Pfarrgottesdienst


10.30 Uhr
Bischofsmesse mit Firmung


15.30 Uhr
Kindersegnung durch Bischof Maximilian Aichern

Breitband Internet AonSpeed – jetzt auch in Hinterstoder:

Am 

Dienstag, den 20. Juli 2004

wurde auf Initiative von Herrn Bürgermeister Wallner die Möglichkeit geschaffen, dass sich alle BürgerInnen von 12.00 bis 20.00 Uhr im Comptonsaal der Gemeinde Hinterstoder über das AonSpeed superschnelle Breitband-Internet der Telekom Austria AG informieren können. 

Als besonderes Service sind Experten des Telekom Austria Shop Teams Liezen eingeladen, die Ihnen alle Fragen kompetent beantworten werden.

Bestellungen werden an diesem Tag sofort entgegen genommen, aber auch während der Dienstzeiten im Postamt Hinterstoder. 

Grundseminar „Gesunde Küche“:

Im Rahmen der Aktion „Gesunde Gemeinde“ bieten wir das Grundseminar „Gesunde Küche“ nun bereits das 19. Mal an.

Dienstag, 21. September 2004

von 9.30 – 16.00 Uhr

in 4040 Linz, HBLA Elmberg, Elmberg 65

Das Seminar eröffnet interessierten Betrieben die Möglichkeit, die regionale Küche gesundheitsbewusster zubereitet, in Theorie und Praxis zu vertiefen.

Neu bei der „Gesunden Küche“ ist die Ausweitung des Projekts auf die Gemeinschaftsverpflegung. Die überarbeiteten bzw. neuen Richtlinien und Teilnahmebedingungen für Betriebe der Gastronomie und Gemeinschaftsverpflegung werden auch im Rahmen dieses Seminars präsentiert. Der Unkostenbetrag beträgt € 40,- pro Person.

WICHTIG! Der Besuch des Gesundseminars ist neben der Einhaltung der Richtlinien Vorraussetzung für die Teilnahme am Projekt „Gesunde Küche“, an dem bereits 75 Betriebe aus Oberösterreich teilnehmen.

HINWEIS! Für Köchinnen von Schul- und Kindergartenküchen wird das Projekt „Gesunde Küche für die Gemeinschaftsverpflegung“ im Rahmen der nächsten Fortbildungsveranstaltungen in den Bezirken präsentiert. Die Einladung dafür erfolgt zu einem späteren Termin.

Einschaltung des Sozialdienstes Hinterstoder:

Der Flohmarkt war wieder ein großer Erfolg. Wir danken allen Spendern, den Käufern und besonders unseren freiwilligen Helfern, die viele Stunden gearbeitet haben. Dankeschön der Konditorei Gollner und der Familie Baumschlager – Flötzerstub´n für die gute Jause!

Vom Flohmarkt sind noch gut erhaltene Möbel übrig geblieben; wegen Platzmangel werden folgende Gegenstände günstig angeboten:

1 Eckbank – rot gepolstert + Tisch und 2 Sessel

2 Betten – 2 Nachtkästchen – 1 Spiegelschrank

2 Betten – Vollholz (1,90 cm lang)

1 Couch antik

1 Couch braun

1 Couch mit buntem Stoffmuster

1 Abwaschbecken – nirosta

2 Türen, neu, weiß, 2 m hoch, 85 cm breit

1 Türe, neu, braun, 2 m hoch, 85 cm breit

6 Vollholzsessel, dunkelbraun, gepolstert

Anfragen: Tel: 5060 Frau Mühlberger oder Tel: 5424 Frau Edlinger

Platzreifekurs - Turnierreife:

Sie wollen den Golfsport erlernen: Korrekt und so schnell wie möglich. Nehmen Sie Unterricht im langen und kurzen Spiel und dem Putten. Befassen Sie sich mit der Etikette, der Regelkunde und schließen Sie ab mit dem Unterricht am Platz und der Platz- oder Turnierreifeprüfung. Erfolg ist garantiert!!! 15 Sunden 4 - 6 Personen  Euro 250,--

 

voraussichtliche Termine:
 Montag, 6. bis Donstag, 9. September 2004

Montag, 6. September 2004:
Driving Range Hinterstoder
13 bis 16 Uhr

Dienstag, 7. September 2004:
Driving Range Hinterstoder
13 bis 16 Uhr

Mittwoch, 8. September 2004:
Driving Range Hinterstoder
13 bis 16 Uhr

Donnerstag, 9. September 2004:
Golfanlage Gschwandt
9 bis 12 Uhr


13 bis 16 Uhr

Bei mehr als 6 Personen wird ein zweiter Kurs zum gleichen Termin durchgeführt! Interessenten melden sich bitte bei Herrn Mag. Max Nöbauer, Tel: 0650/3000300

1. Stodertaler Fun-Court-Fußballturnier am 24. Juli 2004 ab 13.30 Uhr:

Alle Firmen, Vereine, etc. werden um rege Teilnahme höflich ersucht. Anmeldung bitte bei Herrn Harald Riedler, Tel: 0650/4101010 – bis spätestens 21. Juli 2004!

Personalsuche der Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG:

Die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG sucht zum ehesten Eintritt engagierte Mitarbeiter (ganzjährig) in handwerklichen Berufen wie Elektriker, Mechaniker, Schlosser, Landmaschinentechniker etc., mit abgeschlossener Berufsausbildung zum vielseitigen Einsatz bei unseren zahlreichen Seilbahn-, Lift- und Beschneiungsanlagen.

Bei Interesse senden Sie Ihre Bewerbung an die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG, 4573 Hinterstoder 21, Tel-Nr: 07564/5275, Fax-DW 130 oder per E-Mail an: info@hiwu.at
Nordic-Walking:

Anlässlich des am 3.7.2004 präsentierten Programms der Gesunden Gemeinde konnten sich die Gemeindebürger bei Karin Zeiner über Nordic-Walking informieren. Bereits 2 Tage später hat sich eine Gruppe Interessierter zu einem 5-teiligen Nordic-Walking Kurs formiert und wird von Karin Zeiner in die Technik dieser neuen Sportart eingeführt. Jene Bürger, die an diesem Gesundheitstag in der Höss-Halle teilgenommen haben und ebenfalls Interesse haben, diese Sportart auszuüben, können sich unter der Tel.Nr. 0664/ 455 63 94 bei Karin Zeiner melden.

Große Malaktion auf dem Höss

SO,  18.Juli 2004

Augen-blicke auf der Höss

Jo Kurau vom Modus Vivendi dem Kunsthof am Prielergut in Hinterstoder, sind die kahlen Schnittflächen der Baumstümpfe unter dem Höss Express Lift schon lange ein Dorn im künstlerischen Auge. 

In Zusammenarbeit mit der Kulturinitiative, mit dem Einverständnis der Grundeigentümer, der Unterstützung der Hinterstoder- Wurzeralm Bergbahnen AG und der DMC ist es nun soweit: der Künstler will am Sonntag, den 18.Juli 2004, die ca 70 Schnittflächen mit freiwilligen Helfern bemalen. Dazu ist es notwendig die Baumstümpfe zuvor frisch zu beschneiden und zu grundieren.

Es sollen natürlich keine naturalistischen Gemälde entstehen, sondern Augen und Münder, die dann den Liftbenützer von unten anschauen, anlächeln und erheitern.

Jo Kurau hat ein Konzept erarbeitet, das er mit den "Hilfskünstlern" (Vati, Mutti und die Kinder...) zuvor besprechen wird, sodaß diese Malaktion in einem Tag bewältigt werden kann. 

Von diesem für alle Beteiligten unterhaltsamen und lustigen "land-art" Ereignis auf der Höss, zu dem möglicherweise auch der ORF OÖ kommt, verspricht man sich eine große Medienwirksamkeit für die Höss und unser Wandergebiet. Da die umweltfreundliche Acrylfarbe lange hält, werden die Augen und Münder auch noch im Winter unsere Schifahrer aus dem Schnee ansehen und vermutlich Aufsehen erregen.

Die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG stellt den Helfern am Aktionstag Freifahrten mit den Seilbahnen zur Verfügung !

Nach der Bemalung sind die Akteure zu einer Jause in die Lögerhütte eingeladen, die die DMC freundlicherweise finanziert.

Wir freuen uns, wenn Sie Zeit und Lust haben, sich an dieser lustigen Malaktion zu beteiligen und sind für ihre Hilfe sehr dankbar !!!
Wir treffen uns am SO, 18.Juli 2004 um 9.00 Uhr bei der Talstation, wo Jo Kurau die Aktion erklären wird, und von wo wir uns dann gemeinsam auf den Weg machen.    Künstlerische Fertigkeiten sind NICHT notwendig!  

Farbe, Malutensilien und Motivmuster werden zur Verfügung gestellt ( Pinsel ev. selbst mitbringen). Entsprechende Bergbekleidung und Schuhe für das steile, unwegsame Gelände sind natürlich erforderlich!

Bei absolutem Schlechtwetter verschieben wir die Aktion um eine Woche

Anmeldung und Informationen :
Angelika Diesenreiter 0664 5672763
























