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1.
Gemeinderatssitzung vom 17. März 2003:

Bei der Sitzung waren 19 Gemeinderatsmitglieder und Ersatzmitglieder anwesend und es wurden folgende Beschlüsse gefasst:

1. Interkommunales Gewerbegebiet; Nominierung eines Vertreters und eines Stellvertreters in den Gemeindeverband:

Als Vertreter in den Gemeindeverband für das Interkommunale Gewerbegebiet St. Pankraz wird Bürgermeister Helmut Wallner und als Stellvertreter Vizebürgermeister Helmut Hackl nominiert.–Einstimmiger Beschluss



2. Lawinenverbauung Hutterer Höss; Verpflichtungserklärung:

Für die Lawinenverbauungsarbeiten/Betreuungsarbeiten wird entsprechend der getroffenen Vereinbarung ein 1 %iger I-Beitrag (€ 200,--) im Jahr 2003 geleistet.–Einstimmiger Beschluss 



3. Bezirksverkehrskonzept:

Aufbauend auf das regionale Verkehrskonzept wird ein Bezirksverkehrskonzept erstellt. Durch die Veränderungen werden keine Mehrkosten zu dem bereits bestehenden regionalen Verkehrskonzept (ÖPNV) entstehen.–Einstimmiger Beschluss



4. Anton Ramsebner, Nickergut; Berufungsbescheid:

Der Berufung wird stattgegeben und der Termin für die Erledigung der notwendigen Sanierungsmaßnahmen mit 30. Juni 2003 festgelegt.–Einstimmiger Beschluss



5. Beitritt zum Internationalen Klimabündnisverein:

In Fortführung des Klimaschutzprogrammes des Bezirkes Kirchdorf wird dem Verein „Internationales Klimabündnis“ beigetreten. Die Kosten werden jährlich € 180,-- betragen. In OÖ sind derzeit 70 Gemeinden Mitglieder. 16 Ja–3 Nein Stimmen (FPÖ)



6. Bericht über die Sitzung des Bauausschusses vom 25.02.2003:

Obmann Mag. Wendl bringt einen ausführlichen Bericht über die Sitzung des Ausschusses für Bau- und Straßenbauangelegenheiten. 

7. Bericht über die Sitzungen des Prüfungsausschusses
a) Allgemeine Prüfung am 29.01.2003

b) Rechnungsabschlussprüfung am 27.02.2003 



Der Obmann des Prüfungsausschusses berichtet über die Prüfungsmaßnahmen der beiden Ausschusssitzungen.

8. Rechnungsabschluss 2002:

Der Rechnungsabschluss wird im ordentlichen Haushalt mit 

Einnahmen von 
€
2.404.642,86

und Ausgaben von 
€
2.850.828,66

mit einem Abgang von 
€
446.185,80

beschlossen. 

Für die Abdeckung des Fehlbetrages wurde bereits beim Land Oberösterreich um Gewährung von Bedarfszuweisungsmittel angesucht.

Der außerordentliche Haushalt weist 

Einnahmen von 
€
1.457.101,26

und Ausgaben von
€
3.474.508,01

somit einen Fehlbetrag von 
€
2.017.406,75

auf.

Der wesentliche Anteil dieses Fehlbetrages kann durch Förderungsmittel (Landeszuschuss) im Jahr 2003 und der Rest im Jahr 2004 ausgeglichen werden.

Einstimmiger Beschluss.

9. Allfälliges
Bürgermeister Wallner berichtet über Verkehrsmaßnahmen, Landesgartenschau, Ausflug nach Tschechien und über Wanderwegangelegenheiten.

GR Monika Schoisswohl teilt mit, dass am 4. Juni 03 wieder der Aktionstag „Gesunde Gemeinde“ stattfindet.

GR Alois Mühlbacher überreicht Herrn Bürgermeister eine Spendenliste. Von den örtlichen Wirtschaftstreibenden wird für die Machbarkeitsstudie für die touristische Entwicklung in Hinterstoder und für die Weihnachtsbeleuchtung ein Beitrag von ca. EUR 22.000,00 (inkl. Ust) geleistet. Die Mitglieder des Gemeinderates danken für diese große Unterstützung.

2.
Frühsommer-Meningoencephalitis-(ZECKEN)-Schutzimpfung 2003:

Das Amt der OÖ. Landesregierung setzt die verbilligte Aktion „Schutzimpfung gegen Ze-
ckenkrankheit“ ganzjährig 2003 fort.

Termin: 

Montag, 7. April 2003, 11.45 Uhr 

in der Volksschule Hinterstoder

Geimpft werden:

Erstimpfung
2003 zweimalige Impfung (Abstand 4 – 12 Wochen)

Drittimpfung
(9-12 Monate nach 2. Teilimpfung)

Auffrischungsimpfung
alle 3 Jahre nach Grundimmunisierung

Vorgangsweise:

Neuanmeldung (1. u. 2. Teilimpfung), Auffrischungs- bzw. Drittimpfung – Bezahlung der Impfstoffkosten- u. Impfgebühr (€ 11,40 für Kinder bis zum vollendeten 12. Lebensjahr; ab dem vollendeten 12. Lebensjahr € 13,30 und € 15,10 (inkl. Impfgebühr) ab vollendetem 15. Lebensjahr; bzw. € 3,63 Impfkostenbeitrag für „kostenlose Kinder“) direkt bei der Impfung.

Wir ersuchen höflich, dass Sie eventuell vorhandene, richtig ausgefüllte Impfkarten und den Impfbeitrag möglichst genau bereithalten, um eine raschere Abwicklung zu ermöglichen.

3.
Sozialsprechtag des Pensionistenverbandes Hinterstoder:

Der Sozialsprechtag des Pensionistenverbandes Hinterstoder findet am 

2. April 2003 um 15.00 Uhr 

im Gasthof Bindlehner, Edelweiss,

mit Herrn Jungreithmaier statt. Kostenlos und kompetent in allen Fragen des Sozialrechtes.

4.
Sendetermine – Aufgegabelt in Österreich:

In der bekannten Fernsehsendung „Aufgegabelt in Österreich“ wird zu folgenden Terminen über unsere Region berichtet:

24. März 2003, 17.45 Uhr auf 3-Sat

Aufgegabelt in Österreich – das oberösterreichische Voralpenland oder von der Philosophie des Genießens – Teil 1 B (geteilt, Dauer: 25 min); (der Teil 1 A wurde bereits am 17. März 2003 ausgestrahlt) 

31. März 2003, 17.45 Uhr auf 3-Sat

Aufgegabelt in Österreich – das oberösterreichische Voralpenland oder von der Philosophie des Genießens – Teil 2 (Dauer 25 min)

5.
Taerobic-Kurs:

In der Beilage finden Sie Informationen sowie die Kursausschreibung für den Taerobic-Kurs.

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister
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Helmut Wallner

Neue Kurse in

Taerobic(
The fastest growing exercise group in Europe

Die seit Mai 2000 von Karin Rußmair abgehaltenen Taerobic Kurse in ganz Österreich sind ein riesiger Erfolg. Zwischen 20 und 100 Personen pro Kurs (je nach Hallenkapazität) machen mit viel Spaß diese neue Sportart! Die Erfinderin K. R. dazu: „Die Mischung aus Kampfsport, Tanz, Aerobic & Tai Chi gewürzt mit heißer Musik von heute, macht eben riesigen Spaß. Es beinhaltet keine schweren Choreographien und außerdem verbrennt man pro Training 800 kcal – soviel wie in keinem derzeit bekannten Fitnessprogramm! Die Gruppe reißt mit und man überschreitet jedes Training seine eigenen Grenzen. Da ich auch viele anderen Formen der Gymnastik unterrichte, habe ich bei der Erstellung des Systems sehr auf den gesundheitlichen Aspekt geachtet.“ Der neue Trend Sport aus den USA, der drüben TAE BO heißt, hat sich durch das auf Europa abgestimmte Trainingssystem TAEROBIC in Österreich sehr gut etabliert. Seit Oktober 2000 wird Taerobic sogar am Universitätssportinstitut Linz unterrichtet, zuerst einmal, jetzt, aufgrund des großen Zuspruchs, zweimal die Woche. Alleine in Oberösterreich bieten 15 Gemeinden den Trendsport an. Seit 2000 wurden 20 Trainer aus Fitness Studios und 15 Private Trainer, sowie 16 Trainer für die Austrian Martial Arts Academy ausgebildet, die die Master Instructorin Karin Rußmair jetzt unterstützen. Die Trainer der Academy werden 14tägig geschult und alle drei Monate einer Weiterbildung unterzogen. So sind sie immer am neuesten Stand, verbessern sich selber laufend, und das Programm wird immer modifiziert. 

Das Besondere an unseren Kursen: konkurrenzlos günstig mit 45 Euro für 10 Stunden, keine Bindung an ein Fitness Studio, in sich abgeschlossene Kurse, bestens ausgebildete und geschulte Trainer, die versuchen auf die jeweiligen Gruppen einzugehen! Ein unverbindliches und kostenloses Schnuppern in der ersten Stunde eines neuen Kurses! Immer neu modifizierte Programme!

FRÜHJAHRSTERMINE: 


Unverbindliches 
Anfänger: Mittwoch, 23.04.03, 19.30 Uhr

Schnuppern: 
Leicht Fortgeschrittene: Dienstag, 22.04.03, 19.30 Uhr Trainingsort:
Turnsaal Volksschule St. Pankraz

Information:
Gerda Lichtenwöhrer Tel: 0664/4522815 od. 07565/232

E-mail:
taerobic@aon.at oder gerda.lichtenwoehrer@aon.at
Homepage:
http://www.taerobic.at.tt

Anmeldung:
Ab sofort! Begrenzte Teilnehmeranzahl!


Voranmeldung unbedingt erforderlich!

























