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Wohnung zu vermieten:

In den Styria-Häusern am Mühlboden 12 ist eine Wohnung zu vermieten.

Wohnung Nr. E / 1: 

· sofort bezugfähig

· Größe: 83,79 m²

· Kosten: 

monatl. Nutzungsgebühr einschl. Betriebs- 

und Heizkosten
€
450,42

monatliche Garagenmiete incl. Ust.
€
34,70

· Kaution:
€
2.171,00

· Genossenschaftsgebühren und Gebühr 

     für den Mietvertrag
€
354,64

Weitere Informationen erhalten Sie am Gemeindeamt; Tel: 07564/5255

Broschüre über die Dorfentwicklung in Hinterstoder:

Die Gemeinde Hinterstoder nimmt seit 10 Jahren an der Aktion Dorferneuerung des Landes Oberösterreich teil. In dieser Zeit konnten viele Projekte verwirklicht werden (Erneuerung der Ortsdurchfahrt, Gebäuderenovierungen, Kulturprojekte, etc. ). Die Arbeit dieser 10 Jahre haben wir nun in einer Broschüre zusammengefasst, die wir Ihnen mit gleicher Post kostenlos zur Verfügung stellen. Weitere Exemplare sind zum Preis von € 6,-- am Gemeindeamt und im Alpineum erhältlich. 

Alpinwanderung:

Am 26. Oktober 2003 wird vom ORF Oberösterreich eine Alpinwanderung organisiert. Jeder der gerne an einer leichten Wanderung vom Ortszentrum über das Öttlgut Richtung Polsterstüberl teilnehmen möchte, kommt einfach am 26.10.2003 um 09.30 Uhr zum Alpineum.

Sprechtag – gewerbebehördliche Projektsberatung:

Die Anlagenbehörde – Gewerberecht der Bezirkshauptmannschaft Kirchdorf an der Krems muss laufend feststellen, dass es infolge der Einreichung von unzureichenden bzw. ergänzungsbedürftigen Projektsunterlagen für Verfahren zur Erteilung von gewerbebehördlichen Genehmigungen für die Errichtung bzw. Änderung von Betriebsanlagen zu bedeutenden Verfahrensverzögerungen kommt. Zur Erreichung einer Beschleunigung der gewerbebehördlichen Genehmigungsverfahren werden daher unter Beiziehung eines technischen Amtssachverständigen und unter Einladung eines Vertreters des Arbeitsinspektorates Wels an folgenden Tagen Sprechtage zur Beratung bei der Projektserstellung durchgeführt.

Um allfällige längere Wartezeiten zu vermeiden, wird um eine tel. Terminvereinbarung (Tel.Nr.: 07582/685, DwKl. 501, 503 od. 504) oder per E-Mail (Anlagen.BH-KI.post@ooe.gv.at) ersucht.

Sprechtage, jeweils von 8.30 bis 12.00 Uhr:


24. Oktober 2003 
28. November 2003 


14. November 2003 
12. Dezember 2003

Ort:

Bezirkshauptmannschaft Kirchdorf an der Krems, 2. Stock, Besprechungsraum. Weitere Sprechtage werden bekannt gegeben.

„Gesunde Gemeinde“:

Frau Karin Zeiner bietet im Rahmen der Aktion Gesunde Gemeinde Rückentraining an. Nähere Informationen dazu sowie ein Folder über Vorsorgeuntersuchungen in der Beilage.

Männer- und Frauen-Gesundheitstag:

Im Freizeitpark Micheldorf findet am Samstag, den 25. Oktober 2003 von 09.00 bis 18.00 Uhr ein Männertag und am Sonntag, den 26. Oktober 2003 von 09.00 bis 18.00 Uhr ein Frauentag statt.

Es werden zahlreiche interessante Fachvorträge von Ärzten aus dem Krankenhaus Kirchdorf und niedergelassenen Fachärzten geboten. In einer Gesundheitsstraße können Sie sich durchtesten lassen. Der Eintritt ist bei allen Aktivitäten frei! Nähere Programminformationen erhalten Sie am Gemeindeamt Hinterstoder, Frau Hackl: 07564/5255-10.

Tag der offenen Tür im Alpineum Hinterstoder:

Das Alpineum lässt die heurige Sommersaison mit einem Tag der offenen Tür ausklingen. Wir laden Sie herzlich ein uns zu besuchen. 

Wohnung gesucht:

Frau Nauschnegg Gabriele sucht eine Wohnung mit zwei getrennten Schlafräumen mit ca. 60 m². Nähere Informationen bitte direkt bei Frau Nauschnegg, 

Tel.: 0664/1036110.

Personal gesucht:

a) Lagerhausgenossenschaft Kremstal regGenmbH:

Raumpflegerin für die Filiale in Hinterstoder – Teilzeit nach Vereinbarung

kaufmännischer Lehrling (weiblich) für die Filiale in Hinterstoder

Anfragen bei Herrn Kniewasser, Lagerhaus Hinterstoder, Tel.: 07564/5387

b) Landesjugendheim Edtbauernalm:

Hilfskraft für Reinigung und Küche (voll- oder teilbeschäftigt) 

Im Landesjugendheim Edtbauernalm wird jungen Menschen die Möglichkeit einer Unterkunft für Schi-, Projekt- und Freizeitwochen geboten. Zur Verstärkung unseres Teams freuen wir uns auf engagierte und verlässliche Bewerberinnen/Bewerber. Nähere Informationen erhalten Sie gerne von Frau Mitter, Tel.: 0732/7720-11229, Abteilung Personal-Objektivierung sowie von Frau Prankl, Tel.: 07564/5269, im Landesjugendheim. Wenn wir Ihr Interesse wecken konnten, dann sollte Ihre Bewerbung bis spätestens 16. Oktober 2003 bei der Abteilung Personal-Objektivierung des Amtes der OÖ Landesregierung, 4021 Linz, Klosterstaße 7 eingelangt sein. Weitere Informationen können Sie im Internet unter http://www.ooe.gv.at/personal sowie in der Amtlichen Linzer Zeitung, Folge 20 vom 2. Oktober 2003, nachlesen.

c) Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG:

Für unsere Top-Skigebiete stellen wir für die Wintersaison 2003/2004 ein:

Mitarbeiter/Innen für Lift-, Kontroll- und Pistendienst (nur Skifahrer), Schneemacher, Kassier/Innen (Teilzeitarbeit), Standorte Wurzeralm und Hinterstoder. 

Für unsere Berggastronomie auf der Wurzeralm und auf der Höss suchen wir folgendes Saisonpersonal:

Koch und Beikoch, Kellner mit Inkasso, Küchenhilfen, SB-KassierInnen, MitarbeiterInnen für Schirmbar und Kiosk, Abräumer, Abwäscher, Reinigungspersonal, Hausbursche. Angenehme Arbeitszeiten (nur Tagdienst), leistungsgerechte Entlohnung, Unterkunft, Verpflegung und Gratisskipass. 

Bewerbungen an: Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG, 4573 Hinterstoder 21, Tel.Nr.: 07564/5275-100 DW (Fr. Degelsegger)

Woche der Begegnung – Suchen. Und Finden.:

Die Ökumenische Initiative Steinbach/Steyr (Frau Dr. Monika Nemetschek und Pfarrer Klaus Eickhoff) veranstaltet im Freizeitpark Micheldorf eine Woche der Begegnung. Das Programm liegt bei.

Der Bürgermeister
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Helmut Wallner
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Ein Kreuz mit dem Kreuz?

- dann mochte ich Thnen ein leichtes Riickentraining anbieten!
Mit Hilfe spezieller Ubungen - besonders auch fiir die .Generation

tber 50" - ist es maglich, Alltagsbeschwerden zu lindern und die
Beweglichkeit zu steigern.

Wo: Turnsaal der Volksschule Hinterstoder
Wann: Beginn Dienstag, 21. 10. 2003, 15.00 Uhr
Wie oft: 5 x in Folge

Kosten: 20 Euro pro Person

BEWEGUNG IST ALLES!
In diesem Sinne freut sich
Auf Thr Kommen
Die Gesunde Gemeinde und
Karin Zeiner





























