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1.
Einschreibetermine der Landesmusikschule Hinterstoder:

"Wir machen Musik"
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Landesmusikschule

Hinterstoder    
Haupt-

Einschreibetermine
Dienstag
18.3.2003
17-19 Uhr

Dienstag 
25.3.2003
17-19 Uhr
Zimmer 1 der Landesmusikschule

Es werden Anmeldungen für jedes Instrument entgegengenommen.

Weiters besteht die Möglichkeit eines Unterrichtsbesuches !

Folgende Instrumente werden unterrichtet: 

Musikalische Früherziehung im Kindergarten, Blockflöte , Querflöte, Klarinette, Saxophon, Trompete, Flügelhorn, Tenorhorn, Posaune, Tuba, Klavier, Zither, Hackbrett, Schlagwerk.

2.
Einschaltung der Psychosozialen Beratungsstelle pro mente in Windischgarsten:

„Psychosoziale Beratungsstelle von pro mente OÖ seit 4 Jahren in Windischgarsten!

Im November 1998 eröffnete pro mente OÖ eine Außenstelle der Beratungsstelle Kirchdorf in Windischgarsten. Ziel war es, der Bevölkerung hier im Pyhrn-Priel-Gebiet psychosoziale Hilfe vor Ort zu ermöglichen, ein Angebot welches in größeren Städten schon lange zum Basisangebot im Gesundheitswesen gehört. Eine Herausforderung sahen wir damals wie heute darin, Akzeptanz für „psychische Probleme“ zu finden.

Das Wort „PSYCHISCH“ löst bei vielen von uns ein ungutes Gefühl aus, im Volksmund wird dies meist gleichgesetzt mit: der oder die spinnt, der oder die hat ja einen Vogel, die sind ja nicht normal! Diese Fehlmeinungen und Vorurteile sind es oft, die unsere Arbeit erschweren. Viele scheuen sich nach wie vor, kompetente Hilfe und Unterstützung anzunehmen.

Im Laufe dieser vier Jahre konnten wir vielen Menschen helfen und manchen ihr Schicksal erleichtern. Dabei stehen uns verschiedene Mittel zur Verfügung: das Beratungsteam besteht immer aus mindestens zwei MitarbeiterInnen, die entweder ein  Psychologiestudium oder eine andere spezifische Qualifikation mitbringen. Wir bieten Einzelberatung, Einzelbegleitung, Familiengespräche und auch Hausbesuche an. Darüber hinaus gibt es auch Gruppenangebote, wie zum Beispiel eine Gesprächsgruppe, die sich schon drei Jahre bestens bewährt und bei der auch neue Mitglieder gerne aufgenommen werden.

Außerdem sind wir in der glücklichen Lage kostengünstige Psychotherapie anbieten zu können. Alle anderen Angebote sind kostenlos! Sie brauchen keine ärztliche Überweisung wenn Sie zu uns kommen wollen.

Wir arbeiten sehr gerne hier und hoffen, Ihnen noch viele gute Dienste erweisen zu können.

Die psychosoziale Beratungsstelle Windischgarsten befindet sich in der Hauptstraße 17, 4580 Windischgarsten. Wir stehen Ihnen unter der Telefonnummer 07562/6055-0 in unseren Dienstzeiten gerne zur Verfügung“.

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister
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Helmut Wallner
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