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I.
Lärmschutzverordnung:

Ab 1. Mai 2003 ist wieder die Lärmschutzverordnung in Kraft. Die ungebührliche Lärmerzeugung (z.B. Rasenmäher, Motorsäge, Kreissäge etc.) ist zwischen 1. Mai und 30. September 2003 von Montag bis Samstag vor 8:00 Uhr und von 12:00 bis 14:00 Uhr bzw. an Sonn- und Feiertagen ganztägig, innerhalb der Gemeinde Hinterstoder im verbauten Gebiet verboten.

Die Betriebszeiten der Skaterbahnen sind:

Mo-Fr.: 9:00 – 12:00 und 14:00 – 18:00 Uhr, Sa.: 9:00 – 12:00, 14:00 – 17:00 Uhr, Sonn- und Feiertage: 9:00 – 12:00 Uhr, Nachmittag geschlossen.

II.
Einschreibtermin für den Kindergarten:

Der Pfarrcaritas-Kindergarten Hinterstoder gibt bekannt, dass von

Montag, 12. bis Freitag, 16. Mai 2003

die Anmeldungen für das kommende Kindergartenjahr entgegengenommen werden. Frau Kaiser steht Ihnen in dieser Zeit am Vormittag gerne zur Verfügung. Es wird gebeten, sich nach Möglichkeit vor 10.00 Uhr anzumelden, um den laufenden Kindergartenbetrieb nicht zu stören.

III.
Biocontainer am Friedhof:

Im Biocontainer am Friedhof werden immer wieder Abfälle entsorgt, die dort nicht hingehören, wie z.B. Kerzenreste etc.! Da dies große Probleme bei der Entsorgung bereitet, bitten wir Sie höflich in Zukunft nur kompostierbare Abfälle in den Biocontainer zu werfen und die restlichen Abfälle ordnungsgemäß zu entsorgen.

IV.
Wohnung zu vermieten:

In den Styriabauten,  Mühlboden 12, wird eine geförderte Mietwohnung mit 74 m² und großer Terrasse frei. Interessenten melden sich bitte am Gemeindeamt Hinterstoder oder bei Frau Puchner (Tel: 5259).

V.
Erinnerungen:

a) Wie bereits angekündigt findet die heurige Frühsommer-Meningoencephalitis-(ZECKEN)-Schutzimpfung 2003 am 

Montag, 19. Mai 2003, 11.45 Uhr in der Volksschule Hinterstoder

statt. 

b) Die heurige Frühjahres-Textilsammlung findet am 

Freitag, 16. Mai 2003

statt. Sie werden gebeten, die Sammelsäcke, die Sie ab sofort am Gemeindeamt Hinterstoder erhalten, am Morgen des Abholtages so wie immer bei der Turnhalle (Verbindungstrakt zum Vereinshaus) bereitzustellen.

VI.
Ernteerhebung:

Die Statistik Austria ersucht um Nominierung eines Feldfrucht- und Obstreferenten für das Gebiet von Hinterstoder. Die Arbeit eines Feldfrucht- und Obstreferenten besteht darin, zu vorgegebenen Terminen Angaben über Wachstumsstand und Ernte bzw. von Extensivobstkulturen (Streuobst, Hausgärten) an die Statistik Austria zu übermitteln.

Der Erntereferent sollte mit den Gegebenheiten im betreffenden Gebiet gut vertraut sein, um mit seinem Fachwissen möglichst genaue Angaben machen zu können (z.B. Landwirte, Absolventen landwirtschaftlicher Fachschulen etc.). 

Interessenten melden sich bitte bis spätestens Freitag, 9. Mai 2003 bei Herrn Anton Hackl, Gausrab, Tel.Nr.: 07564/5252.

VII.
Einschaltung des Notariates Windischgarsten:

Jeden Dienstag, von 14.30 bis 16.30 Uhr wird ein Amtstag des Notariats Windischgarsten im 2. Stock des Gemeindeamtes Hinterstoder abgehalten.

Die rechtssuchende Bevölkerung hat Gelegenheit, gegen telefonische Terminvormerkung diese Dienstleistung in Anspruch zu nehmen (Tel.Nr.: 07562/5282). 

Dr. Erich Obernberger e.h.

VIII.
Sozialdienst – Flohmarkt:

„Der Flohmarkt des Sozialdienstes Hinterstoder findet heuer am

Samstag, 5. Juli 2003

statt. Bitte helft uns wieder einen Flohmarkt auf die Füße zu stellen, dass wir wieder einen so großen Erfolg haben wie in den vergangenen Jahren. Wir nehmen alles Brauchbare auch Möbel. Bitte keine Schuhe und keine Bekleidung. Der Erlös wird wieder für verschiedene soziale Anliegen verwendet. Sperrige Gegenstände werden auch abgeholt.

Für Fragen und Auskünfte stehen folgende Damen zur Verfügung: Frau Edlinger, Tel: 5424, Frau Mühlberger, Tel: 5060 und Frau Pichler, Tel: 5165.

Vielen Dank im voraus!“

IX.
Wohnung gesucht:

Herr und Frau Philippi suchen eine Wohnung zur dauernden Miete (Größe ca. 60 bis 80 m²) in Hinterstoder. Nähere Informationen bitte bei Marion und Alexander Philippi, Sickenbergg. 1-5/5/6, 1190 Wien, Tel: 01/2826342, E-Mail: philippi@mail.com
X.
Raumpflegerin gesucht:

Frau Ursula Reichel sucht zur Unterstützung eine Raumpflegerin. Nähere Informationen unter Tel: 5367.

XI.
Einschaltung des Regionalforums Steyr-Kirchdorf:

Gemeinnützige Vereine auf der Überholspur 

durch „Unternehmensberatung“ von  eq
eq – was ist das? Eine Abkürzung für „Engagement mit Qualität“ und zentrale Anlaufstelle für die gemeinnützigen Vereine und Dienstleister der Region Steyr-Kirchdorf. Ihnen bietet eq umfassende, für Non-Profit-Organisationen maßgeschneiderte „Unternehmensberatung“. Dazu betreibt das von der EU und Land Oberösterreich ermöglichte Projekt ein Impulszentrum und steht den Vereinen mit Angeboten für Weiterbildung- und Organisationsentwicklung zur Seite. Bis 2005 fließen Mittel aus dem Europäischen Sozialfonds in die Region. Diese Gelder machen günstige oder kostenlose Weiterbildungslehrgänge, Workshops und Beratungen für die regionale Vereine und ihre Akteure möglich.

Oberstes Ziel dieser Initiative ist die Schaffung, Absicherung und Aufwertung von Arbeitsplätzen sowie die Entwicklung neuer Dienstleistungen und Serviceangebote – sei es im Sozialbereich, in der Nahversorgung oder Kinderbetreuung. Davon profitiert die ganze Region. Darüber hinaus regt eq neue Kooperationen und Partnerschaften zwischen Vereinen, Betrieben und Gemeinden an. 

eq – eine vom Regionalforum Steyr-Kirchdorf gestartete Initiative für mehr Arbeitsplätze, Dienstleistungen und Lebensqualität in der Region Steyr-Kirchdorf.

Für Fragen, Anregungen und Ideen kontaktieren Sie bitte das eq-Projektbüro (Projektleiterin: Eva Baumberger) in Wolfern.

Projektbüro Wolfern

Schulstraße 1, A-4493 Wolfern

Tel 07253/88098

Fax 07253/88098-14

info@eqnet.at
Im Anhang finden Sie genauere Informationen zu

· Impulszentrum

· Weiterbildung

· Organisationsentwicklung

DAS EQ-IMPULSZENTRUM, DIENSTLEISTUNGSATLAS UND FORSCHUNGSBÖRSE

Das eq-Impulszentrum in Wolfern bringt Know-How in die Region. Derzeit baut die von Wolfgang Leeb geleitete Koordinationsstelle einen ExpertInnen-Pool für alle Fragen auf, mit denen Vereine und Organisationen tagtäglich konfrontiert sind. Das sind Themen wie Arbeitsrecht, Steuerrecht, Vereinsrecht, Öffentlichkeitsarbeit oder Betriebswirtschaft. Mit Beratungen und Fachvorträgen bündelt das Impulszentrum jenes Wissen, das es zur weiteren Aufwertung der Arbeitsplätze im Non-Profit-Bereich braucht. Nähere Informationen bei Mag. Wolfgang Leeb unter der Telefonnummer 07253/88098-12.

Welche Vielfalt und Vielzahl an Angeboten und Diensten es in diesem Bereich – sei es nun auf dem Gebiet der Nahversorgung, der sozialen Arbeit oder der Kultur – in Steyr-Kirchdorf bereits gibt, führt der Dienstleistungsatlas eindrucksvoll vor Augen. Dieser Wegweiser steht ab Mitte 2003 sowohl online als auch gedruckt zur Verfügung; die Recherche und Produktion liegt in den Händen des eq-Partners Frauenstiftung Steyr (www.frauenstiftung.at). Mag.a Doris Schuller steht unter der Telefonnummer 07252/87373-12 für alle Fragen dazu zur Verfügung.

In einer Forschungsbörse kann herausgefunden werden, welche Marktnischen noch erschlossen werden können und inwiefern Marktideen auf eine realistische Nachfrage stoßen.

Dieses Angebot wird vom EQ-Projektbüro, Mag. Wolfgang Leeb (07253/88098-12) koordiniert und gemeinsam mit der Frauenstiftung Steyr umgesetzt.

EQ-Weiterbildung und Qualifizierung

Die von eq angebotenen Lehrgänge sind das Sprungbrett für alle im im Non-Profit-Bereich, die ihre Fähigkeiten und beruflichen Perspektiven erweitern wollen.

Dazu bietet eq folgende Lehrgänge:

· Chancen-Reich – neue Berufschancen in der Sozialwirtschaft

· ProfiS – ein Lehrgang in zwei Phasen mit Schwerpunkt Vereinsmanagement und Verwaltung

· Innovationsmanagement – der Weg von der innovativen Idee zur Umsetzung

· Auf dem Weg in die Selbstständigkeit – Etablierung neuer selbstständiger Berufe im Non-Profit-Bereich

Ein weiterer Schwerpunkt sind Workshops zu den grundlegenden Werkzeugen für die gemeinnützige Arbeit sowie Gender-Trainings.

Das Weiterbildungsangebot wird vom eq-Partner Spes-Akademie (www.spes.co.at) koordiniert und in Zusammenarbeit mit der Frauenstiftung Steyr und dem Haus der Dorfgemeinschaft in Maria Neustift umgesetzt. Ansprechpartner ist Mag. Johannes Brandl, Telefonnummer 07582/82123-42.

EQ-Organisationsentwicklung und innovative Kooperationsmodelle

Im Bereich der Organisationsentwicklung konzentriert sich das eq-Team auf die Anbahnung neuartiger Partnerschaften zwischen Vereinen, Betrieben und Gemeinden. Im Mittelpunkt stehen Möglichkeiten und Techniken, miteinander kreative Lösungen zu finden und umzusetzen sowie Wissen und Informationen auszutauschen und zu bündeln.

Besonderes Augenmerk schenken die eq-Berater dabei der Steigerung erbrachter Leistungen und der effizienten Koordination von Entwicklungsprozessen. Das Organisationsentwicklungsangebot wird vom eq-Partner VABB – Verein für Arbeit, Beratung und Bildung betreut und organisiert. Ansprechpartnerin ist hier Frau Dr. Susanne Egle, Telefon: 0676/84664119.

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister
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Helmut Wallner

Die  KULTINI HISTO  lädt ein

OÖ LITERATURTAGE 

HINTERSTODER


29. Mai bis 1. Juni 2003 

Oö.Literaturtage in der blühenden Natur des Stodertales.
Die OÖ. Literaturtage werden heuer zum sechsten Mal veranstaltet und entpuppen sich zunehmend zu einem kleinen aber feinen Festival mit hervorragender Besetzung.

Die ursprüngliche Idee der Veranstalter, die wunderschöne Gebirgslandschaft als Kulisse für ein Kulturerlebnis zu nützen, und den „Konzertsaal“ tatsächlich nach außen zu verlegen, wird sowohl von den Künstlern wie auch von den Besuchern besonders gerne angenommen.  

Über die vier Tage des verlängerten Wochenendes von Do 29.5. - So 1.6.2003 wird ein sehr vielfältiges kulturelles Programm geboten.

Die LiteRADtour ist als kultureller, sportlicher und kulinarischer Höhepunkt nicht mehr wegzudenken, aber auch die Lesungen, kombiniert mit den musikalischen Einlagen und das Kinderprogramm versprechen wieder sehr stimmungsvoll und interessant zu werden.

Informationen und Kartenvorbestellung: 

Tourismusbüro Hinterstoder,  07564 5263, hinterstoder@pyhrn-priel.net

Eintrittskarten sind im Vorverkauf um 10 % ermäßigt.

Programm:

Donnerstag

29. Mai 2003









19:00  
Eröffnung mit Empfang im Dietlgut-Blockhaus


20:00  
Dietlkapelle: Michael Köhlmeier Lesung und Erzählung bei
Kerzenlicht „Geschichten



von der Bibel“.  Anschließend Gespräche rund um den Büchertisch.
Eintritt: € 13,--
Freitag


30. Mai 2003









16:30  
Comptonsaal: Bavastel Puppentheater – Brigitte Kocher und Eva Bodingbauer



"Kasperl und der verflixte Schlüssel" Theater für die Jugend und Junggebliebene












Eintritt: € 5,--


20:00  
Dietlkapelle: „Musik für die Sinne bei Kerzenschein“ Blues & Gospels mit 





George Nußbaumer Piano, Markus Kreil Bass, Ernie Weber Harmonica





Eintritt: € 13,--

Samstag


31. Mai 2003









11:00  
Start der LiteRadTour vom Poppengut. 4 Stationen, bei denen literarische,  kulinarische 




und musikalische Köstlichkeiten inmitten des Stodertals erradelt werden.



Reinhard P. Gruber liest aus „Vollständige Beschreibung der Welt und Umgebung“, 



„Heimat ist, wo das Herz wehtut“ und „Vorgänge bei der Betrachtung“, Musik: Franz 



Bernegger, Manfred Russmann, Robert Russmann

Eintritt: € 31,--


20:00  
Höss-Halle:  "Eine Liebesgeschichte in Briefen" 



Eine Liebesaffäre per Post zwischen Arthur Schnitzler und Adele Sandrock




mit Katharina Stemberger und Martin Müller-Reisinger 




Musik: Thomas Kerbl Klavier, Regie: Marianne Vejtisek

Eintritt: € 13,--

Sonntag


1. Juni 2003










11:00  
Matinée in der Dietlkapelle: „Bach & Bachmann“




Lesung und Regie: Verena Koch, Musik: Bernhard Walchshofer Violoncello












Eintritt: € 13,--

ALPINEUM

Hinterstoder
Das Alpinmuseum in dem die Bergwelt zum Erlebnis wird.

Sonderausstellung Sommer 2003

Ein Bergsommer

Betrachtungen über das Bergsteigen in Fels und Eis

Günther Hochhauser präsentiert seine Abschlußarbeit der Prager Fotoschule.

Meisterwerke der Schwarz / Weiß Fotographie
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Die Kulturinitiative Hinterstoder lädt sehr herzlich ein zur Vernissage 

am 08. Mai 2003, um 20 Uhr

im Alpineum

Öffnungszeiten im ALPINEUM: 1.Mai 2003 - 26. Oktober 2003,  DI - SO  9 -17 Uhr

Führungen auch außerhalb der Öffnungszeiten auf Anfrage jederzeit möglich:

Tourismusbüro Hinterstoder

Tel.:07564 5263 18

Fax 07564 5263 55

hinterstoder@pyhrn-priel.net

www.pyhrn-priel.net
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