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I. Gemeinderatssitzung vom 13.04.2000:

Es waren 17 Gemeinderatsmitglieder anwesend und folgende Beschlüsse wurden gefasst:

1. Aufhebung der Verordnung betreffend Einreihung der Luckerbauerstraße als Güterweg
Nachdem die grundbücherliche Durchführung zur Eintragung ins öffentliche Gut der Luckerbauerstraße noch aussteht, wird die Einreihungsverordnung einstimmig aufgehoben und nach Eintragung im Grundbuch neuerlich beschlossen.



2. Bergrettungsdienst Hinterstoder; Ansuchen um Führung des Gemeindewappens

Dem Bergrettungsdienst Hinterstoder wird die Führung des Gemeindewappens für den Schriftverkehr einstimmig genehmigt.



3. Erlassung einer Ankündigungsabgabeverordnung

Vom Gemeinderat wird die Ankündigungsabgabe-Verordnung einstimmig beschlossen. Nach Inkrafttreten der einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen ist die Gemeinde berechtigt, für Werbemaßnahmen (Radio, Fernsehen, etc.) Ankündigungsabgaben einzuheben.



4. Neuerlassung der Verordnung für Halte- und Parkverbote auf dem Ortschaftsweg Prieler
Für den Güterweg Prieler wird ab dem Parkplatz beim Gemeindeamt bis zur Eulenburg’schen Forstverwaltung ein beiderseitiges Halte- und Parkverbot verordnet. Gleichzeitig wird die Kurzparkregelung vor dem Gemeindehaus zeitlich von 8.00 – 18.00 Uhr eingeschränkt.



5. Evang. Tochtergemeinde AB Windischgarsten; Ansuchen um Zuschuss

Die evang. Tochtergemeinde AB Windischgarsten hat für die Vorplatzgestaltung beim Pfarrheim Windischgarsten um Subvention angesucht. Aufgrund der Einsparungsmaßnahmen im Budget wird kein Zuschuss gewährt.






6. Styria; Wohnungszuweisungen

Für die neu zu errichtenden Styria-Wohnungen, welche im Spätherbst bezugsfertig sein werden, wurden die bisher vorliegenden sechs Bewerbungen einstimmig zugeteilt.



7. Rechnungsabschluss 1999

Der Rechnungsabschluss 1999 wurde mit S 4,9 Mio Abgang einstimmig genehmigt. Der Abgang aus dem Jahr 1999 und dem Jahr 1998 (S 5 Mio) wurden beim Land OÖ zur Gewährung von Bedarfszuweisungsmitteln beantragt.

Der ausserordentliche Haushalt wurde mit einem Abgang von S 6,6 Mio und einem Überschuss von S 0,2 Mio einstimmig genehmigt. Für fünf dieser Vorhaben (S 2,6 Mio) werden die Mittel entsprechend der Finanzierungspläne bis 2001 zur Gänze abgedeckt. Für die restlichen sieben Vorhaben wurde mit dem Gemeinderat eine Zwischenfinanzierung in Form eines Darlehens bereits besprochen.



8. Berichte der Ausschussobmänner über Sitzungen

a) Kanalausschuss-Sitzung vom 04.04.2000

b) Sitzung des Ausschusses für Bau- und Straßenbauangelegenheiten vom 27.03.2000
Für beide Sitzungen werden dem Gemeinderat die Beratungsergebnisse zur Kenntnis gebracht.



9. Kanalbau BA 04; Auftragsvergaben

a) Teil 1 A, Haberlweg, Poppengründe; Fa. Koller

b) Teil 2, Sanierung Hutterer-Böden; Fa. Koller

Für beide Teilausschreibungen hat die Fa. Koller, Grein, als Bestbieter den Zuschlag erhalten. Vor Baubeginn sind mit dem Land OÖ Finanzierungsgespräche für die Rückzahlungsmodalitäten durchzuführen. Die Arbeiten am Haberlweg und den Poppengründen werden im Frühjahr durchgeführt. Die Sanierung der Hutterer Böden wird nach Klarstellung der Finanzierung bzw. der Rückzahlungsmodalitäten als Förderungsdarlehen in Angriff genommen.



10. Flächenwidmungsplanänderungen

a) 4.28 Leitnergründe

b) 4.29 Connect Austria/Laaberg

c) 4.30 Max mobil/Sonnleiten

Nachdem für sämtliche Flächenwidmungsplanänderungen positive Stellungnahmen vorliegen, werden diese beschlossen, und zwar TOP a) einstimmig, TOP b) und c) mit einer Gegenstimme (SPÖ).



11. Erstellung eines Bebauungsplanes für die Leitnergründe

Für die Parzellierung der Leitnergründe wird ein Bebauungsplan erstellt, in welchem die Bauformen bzw. Bebauungsmöglichkeiten festgelegt werden. Entsprechend dem Planungsentwurf ist eine offene Bauweise vorgesehen. Der Verkauf der Grundstücke obliegt dem Baulandsicherungsfonds, die Gemeinde hat für die Vergabe ein Vorschlagsrecht. Die Parzellierung soll im Frühjahr 2000 erfolgen.









12. Dringlichkeitsantrag der BPH-Fraktion; Bebauungsplan Roithner:

Vom Obmann der BPH wird ein Dringlichkeitsantrag auf Erstellung eines Bebauungsplanes im Ortszentrum, Bereich Roithner, eingebracht. Es wird der einstimmige Beschluss gefasst, das entsprechende Verfahren einzuleiten und die Angelegenheit an den zuständigen Ausschuss zu verweisen.




II. Vergabe von Styria-Wohnungen:

In den beiden Styria-Wohnhäusern beim Lagerhaus, die noch im heurigen Jahr errichtet werden, sind noch sechs Wohnungen frei. Bewerbungen richten Sie bitte an das Gemeindeamt Hinterstoder. Informationen erhalten Sie bei Amtsleiter Pilgerstorfer (Tel. 5255-12) oder bei Herrn Sulzbacher (Tel. 5255-111).

III. Baugründe für Einheimische:

Bei den sogenannten „Leitnergründen“ (zwischen Familie Hotz und Schmidtmayer) werden mit dem Baulandsicherungsfonds Bauparzellen für Einheimische geschaffen. Der Grundstückspreis liegt bei S 590,-- pro m² (ohne Aufschließungskosten). Nähere Informationen erhalten Sie bei Herrn Bürgermeister Wallner oder bei Herrn Siegfried Kniewasser, Raiffeisenbank Hinterstoder.

IV. Vorankündigung Textilsammlung 2000: 

Die heurige Frühjahresaktion der Textilsammlung findet in Hinterstoder am

Dienstag, den 16. Mai 2000

statt. Ab sofort können Sammelsäcke am Gemeindeamt kostenlos geholt werden.

Nähere Informationen zur Alttextilsammlung erhalten Sie in einem unserer weiteren Rundschreiben.

V. Kindergarten-Einschreibung:

Der Pfarrcaritas-Kindergarten Hinterstoder gibt bekannt, daß vom 

26. April bis 5. Mai 2000
die Anmeldungen für das kommende Kindergartenjahr entgegengenommen werden. Frau Hedwig Kaiser steht Ihnen in dieser Zeit am Vormittag gerne zur Verfügung. Es wird gebeten, sich nach Möglichkeit vor 10.00 Uhr anzumelden, um den laufenden Kindergartenbetrieb nicht zu stören.

VI. Karfreitag – Amtsstunden am Gemeindeamt:

Am Karfreitag, den 21. April 2000 wird am Gemeindeamt Hinterstoder Journaldienst in der Zeit von 8:00 Uhr bis 11:00 Uhr abgehalten.

VII. Ein Ostergeschenk in Hinterstoder:

Am Ostersonntag, Beginn 9:00 Uhr, wird der Kirchenchor von Hinterstoder im örtlichen Gotteshaus eine von der Chorleiterin, Frau Prof. Gertrude Kowar, komponierte Festmesse zur Uraufführung bringen. 

Die Enkelin der Chorleiterin, Frl. Magdalena Hofinger aus Schärding, die auch Operngesang studiert, wird die Solopartien dieser Messe singen.

Für ihre vielfachen Kompositionen ist Frau Prof. Kowar bereits bestens bekannt geworden, und so darf auch dieser Uraufführung grösstes Interesse entgegengebracht werden.

E.M.

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister

Helmut Wallner
















