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1.
Lärmschutzverordnung:

Ab 1. Mai 2002 ist wieder die Lärmschutzverordnung in Kraft. Die ungebührliche Lärmerzeugung (z.B. Rasenmäher, Motorsäge, Kreissäge etc.) ist zwischen 1. Mai und 30. September 2002 von Montag bis Samstag vor 8:00 Uhr und von 12:00 bis 14:00 Uhr bzw. an Sonn- und Feiertagen ganztägig, innerhalb der Gemeinde Hinterstoder im verbauten Gebiet verboten.

Bitte halten Sie auch die Betriebszeiten der Skaterbahnen ein:

Mo-Fr.: 9:00 – 12:00 und 14:00 – 18:00 Uhr, Sa.: 9:00 – 12:00, 14:00 – 17:00 Uhr, Sonn- und Feiertage: 9:00 – 12:00 Uhr, Nachmittag geschlossen.

2.
Spatenstich für die neue Veranstaltungshalle:

Alle BürgerInnen von Hinterstoder sind herzlich zum Spatenstich

am Freitag, den 10. Mai 2002 um 18.30 Uhr
auf der Wiese neben dem Turnhalleparkplatz

für die neu zu errichtende Veranstaltungshalle eingeladen. 

3.
Hinterstoder 2010:

In der Beilage erhalten Sie nähere Informationen über die Präsentation „Hinterstoder 2010“ am 13. Mai 2002.

4.
Textilsammlung Frühjahr 2002:

Die heurige Frühlingsaktion der Textilsammlung findet in Hinterstoder am

Montag, den 17. Juni 2002

statt. Sie werden gebeten, die Sammelsäcke, die Sie ab Mitte Mai am Gemeindeamt Hinterstoder erhalten, am Morgen des Abholtages so wie immer bei der Turnhalle (Verbindungstrakt zum Vereinshaus) bereitzustellen. Eine Information zur Sammlung liegt bei.

5.
Festmesse in der Pfarrkirche Hinterstoder:

„Am

Donnerstag, den 9. Mai 2002, um 9.00 Uhr

findet in der Pfarrkirche Hinterstoder eine Festmesse („Missa Brevix in C-Dur KV 259“ -  eine Orgelsolomesse von W.A. Mozart), veranstaltet vom Kulturreferat Hinterstoder in Zusammenarbeit mit der Landesmusikschule, statt.

Es musizieren:

Chor und Orchestergemeinschaft SANCTA CAECILIA Steyr und Lehrer der Musikschule Hinterstoder.

Leitung: Prof. Otto Sulzer

Wir freuen uns auf Ihren geschätzten Besuch.“

Herr Prof. Otto Sulzer und Dir. Alfred Geiseder

6.
Arbeitskräfte gesucht:

a)
Elektriker:

Die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG sucht zum ehesten Eintritt einen engagierten Elektriker (ganzjährig) mit abgeschlossener Berufsbildung (Lehre oder Fachschule). Wir erwarten Einsatzfreude, Verantwortungsbewusstsein, Flexibilität und die Bereitschaft zur Weiterbildung.

Bei Interesse senden Sie Ihre Bewerbung an die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG, 4573 Hinterstoder 21. Tel.Nr.: 07564/5275; Fax-DW 130 oder per e-mail an: info@hiwu.at.

b)
Reinigungskraft:

Die Sparkasse Passau sucht für ihr Haus auf den Hutterer Böden (Nähe Edtbauernalm) eine zuverlässige Reinigungskraft, 1 – 2 mal pro Woche (für ca. 2 Stunden). Die Anfahrtszeit und die Maut wird bezahlt.

Rückfragen bitte von Montag bis Donnerstag von 8.00 bis 12.00 Uhr unter der Telefonnummer: 0049/851/3981667 bei Frau Ute Kapfhammer.

7.
Wohnung zu vermieten:

Günstige Wohnung mit 50 m²; zentralgeheizt; ca. 3 km vom Ort entfernt; ruhige Lage ab August zu vermieten; Anfragen bitte an Herrn Roland Eckhart, Tel.: 0664/2315262

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister
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Helmut Wallner
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Ein Arbeitskreis, bestehend aus Mitarbeitern aller Bevölkerungs- und Berufsgruppen aus unserem Ort, hat sich im letzten Jahr mit der Erstellung zukunftsweisender Projekte für Hinterstoder befasst. Wir sind nun soweit, unsere bisherige Arbeit der Öffentlichkeit vorzustellen und um weitere Mitarbeiter zu werben.

Sie sind herzlich eingeladen zur

Präsentation „Hinterstoder 2010“

am Montag, 13. Mai 2002, um 19.30 Uhr in der Turnhalle

Die einzelnen Projektsgruppen werden sich dort vorstellen und zur Information und Diskussion zur Verfügung stehen. Für Ihr leibliches Wohl sorgen die Bauern und Gastronomiebetriebe aus Hinterstoder mit einem kleinen Buffet.

Unsere Ziele:
· Unsere Zukunfts-Chancen bewusst machen

· Aus plausiblen Visionen erfolgversprechende Projekte formen

· Frischen Elan für die kommenden Aufgaben finden

· Das Bewusstsein stärken dafür, dass wir dabei aufeinander angewiesen sind

· Alle Gruppen in die Planung und Umsetzung der Projekte einbeziehen

· Gemeinsam Erfolg haben
Plausible Visionen
· Investitionen in Qualitätsunterkünfte und Freizeiteinrichtungen

· Stärkung der Landwirtschaft durch verstärkte regionale Kooperation mit dem Tourismus

· Jagd und Forst suchen die aktive Teilnahme am Tourismus mittels besonders gewidmeter und aufgeschlossener Bereiche und Angebote (Radwege, Wanderwege, Naturvermittlung), damit die Ruhezonen ungestört bleiben können

· Die Modelle erfolgreicher Vereinstätigkeit werden auf andere Lebensbereiche übertragen, damit der Zusammenhalt und die Bodenhaftung wieder zunehmen.

Wir werden erfolgreich sein, wenn ...
· Die für die weitere Entwicklung nötigen Qualitätsverbesserungen im Betten- und Freizeitangebot stattfinden

· Unsere Bauern durch die verbesserte Kooperation mit den Gastronomen und Touristikern in der Region zusätzliche Einkommen erwirtschaften

· Wir unseren Gästen die gewünschte Freizügigkeit in erschlossenen Natur- Erlebnisbereichen anbieten können und sie gleichzeitig für eine verantwortliche Haltung in den Ruhezonen gewinnen

· Wir alle wieder ein Stück zusammenrücken. Das heißt Gemeinsamkeiten finden nicht nur in der Arbeit für unsere Zukunft, sondern auch bei Spaß, Sport und Unterhaltung.

Wir freuen uns auf Ihren zahlreichen Besuch.

Bürgermeister Helmut Wallner
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