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HOSS HALLE

Es spielf fur sie das Tanzorchester
der Militarmusik OO

Mitternachtseinlage

GroBe Tombola mit dem Hauptpreis
Flugreise fUr 2 Personen nach Venedig

EINTRITT: - €20.-- (Incl. BUFFET)

FESTLICHE KLEIDUNG WIRD ERWUNSCHT




Müllablagerungen:

In letzter Zeit gibt es vermehrt unsachgemäße Müllablagerungen bei den Altstoffsammelinseln. Immer wieder müssen wir feststellen, dass der Restmüll (Küchenabfälle, Verpackungen, etc.) in normalen Plastiksäcken bei den Altstoffcontainern abgestellt wird. Dadurch ergibt sich nicht nur ein unordentliches Ortsbild, solche illegalen Ablagerungen erhöhen auch die Kosten für die gesamte Abfallentsorgung. 

Den Verursachern werden die anfallenden Kosten in Rechnung gestellt.

Wir ersuchen Sie daher wieder einmal eindringlich, unsere Containerstandplätze sauber zu halten und den Restmüll mit den am Gemeindeamt erhältlichen Abfallsäcken zu entsorgen.

TKV-Tonne:

Ab sofort können in den Containern der Tierkörperverwertung am Vorplatz der Kläranlage Schlachtabfälle und Tierkadaver zusammen abgeliefert werden.

„3 Kini Singa“ – Danke für Mithilfe:

„Dank tatkräftiger Mitarbeit folgender Mütter – Frau H. Grabner, Fr. J. Hackl, Frau M. Kohlmeigner, Frau S. Schneebauer und Frau R. Woller – konnten die Schulkinder der Volksschule auch heuer wieder das seit 1925 (79 Jahre!) existierende Brauchtum des 3 „Kinisingens“ im Stodertal weiterführen.

Ein herzliches Danke gilt auch allen Spendern! Die Spendengelder werden wie immer allen Schülern und Schülerinnen der Volksschule Hinterstoder zu Gute kommen.“ OSR VD Margarete Maier

Christkindl aus der Schuhschachtel:

„Die kurz vor Weihnachten stattgefundene Aktion „Christkindl aus der Schuhschachtel“ für arme Kinder in den ukrainischen Waldkarpaten wurde Dank der Mithilfe von 16.000 Kindern und ihrer Familien aus Oberösterreich, hunderter Lehrkräfte, Kindergärtnerinnen, vieler Einzelaktivisten und zahlreicher Sponsoren zu einem großen Erfolg. Den Kindern im Theresiental in den ukrainischen Karpaten konnte damit eine echte Weihnachtsfreude bereitet werden.

Miteinander konnten wir (85 ehrenamtliche Fahrer – darunter 8 DirektorInnen von beteiligten Schulen) mit 40 Fahrzeugen insgesamt 16.240 Weihnachtspakete überbringen. Es wurden dabei über 2.300 Kilometer zurückgelegt. Unsere dort bereits seit Monaten tätigen Auslandszivildiener haben die Verteilung gut vorbereitet. 

Wir möchten uns im Namen der ukrainischen Kinder nochmals bei all jenen Personen recht herzlich bedanken, die zum Gelingen dieser Weihnachtsaktion beigetragen haben.“ Das Team der OÖ Landlerhilfe

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister
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Helmut Wallner
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