
Gem-015/2-2002


03.09.2002



info15/2002


www.hinterstoder.ooe.gv.at
Gemeindenachrichten

I.
Dank an die Freiwilligen Helfer bei der Sanierung von Hochwasserschäden:

Dank zahlreicher Unterstützung von freiwilligen Helfern konnte ein erheblicher Anteil der Hochwasserschäden bereits saniert werden. Ganz besonderer Dank gebührt der Ortsbauernschaft, welche in der Vorwoche den Flötzersteig von der Steyrbrücke bis Hinterstoder saniert hat.

Einen besonderen Dank im vorhinein möchte die Gemeindevertretung für die Holzspenden an die Forstverwaltungen und die Grundbesitzern aussprechen. Durch die umfangreiche Unterstützung unserer Gemeindebürger wird die touristische Infrastruktur (Wanderwege und Loipen) bald wieder in gewohntem Umfang benützbar sein.

II.
Einschaltung der Ortsbauernschaft Hinterstoder:

Der Ortsbauernobmann Karl Lotter bittet übrige bzw. zu entbehrende Silo- und Heuballen an die vom Hochwasser betroffenen Landwirte in Oberösterreich zu spenden. 

Anmeldung der Spenden bitte umgehend an OBO Lotter Karl (Tel: 07564/ 5713).

III.
Ortsbildmesse am 22. September 2002:

Am 

Sonntag, den 22. September 2002 findet die heurige Ortsbildmesse in Schwanenstadt
statt. Auch Hinterstoder wird wie jedes Jahr mit einem Stand vertreten sein. Eines unserer Themen wird die im Bau befindliche Veranstaltungshalle sein. 

Wenn auch Sie uns besuchen möchten, aber keine Fahrgelegenheit haben, können Sie sich gerne am Gemeindeamt  (Tel: 07564/5255) anmelden. 

Bei genügend Anmeldungen werden wir einen Bus der Firma Riedler organisieren.

IV.
Lernfest am 6. Oktober 2002:

Jahr der Berge - "Nachhaltigkeit zum Angreifen"

Erlebnistag in Hinterstoder

6.Oktober 2002 

Wenn es offene Fragen,

Unsicherheit,

Wünsche,

Anregungen

für die Teilnahme am Lernfest in Hinterstoder Dorf, Hutterer Böden und Höss gibt, 

laden wir zu einer ortsinternen Besprechung am 

Dienstag, den 10. September 2002, um 19.30 Uhr,

im Gemeindeamt sehr herzlich ein.








Das Projektteam

V.
Rot-Kreuz-Kurs:

Unter dem Titel „Ein Land lernt Helfen“ startet das OÖ Rote Kreuz am 23. September eine große Anzahl 16stüniger Erster Hilfe Kurse. Jede der 86 Rotkreuzstellen bietet zumindest einen Kurs an, zusätzlich gibt es in vielen weiteren Gemeinden die Möglichkeit, das vielleicht lebensrettende Wissen zu erwerben

Das Rote Kreuz sucht die „Gemeinde der Helfer“. Das ist jener Ort in OÖ, der bezogen auf seine Einwohnerzahl die meisten seiner Bürger zur Teilnahme an einem der angebotenen Erste Hilfe Kurse motiviert hat. Die Siegergemeinden in jedem Bezirk werden in den Regionalmedien vorgestellt. In einer großen Abschlussgala im Landhaus am 21. November 2002 steigt schließlich die Kür von Oberösterreichs „Gemeinde der Helfer 2002“.  

Informationen über Kursorte und –zeiten gibt es ab sofort bei der Rot-Kreuz-Ortsstelle-Windischgarsten, Tel: 07562/5244.
VI.
Baby- und Kleinkinderschwimmen:

Es finden wieder Kurse im Hotel Windischgarstenerhof statt:

Babyschwimmen: ab Freitag, den 20.09.2002 von 14.00 bis 15.00 Uhr; 10 Einheiten (1x/Woche) mit Ingrid Baierl

Kleinkinderschwimmen: ab Freitag, den  20.09.2002 von 15.00 bis 16.00 Uhr; 10 Einheiten (1x/Woche) mit Ingrid Baierl

Kinderschwimmkurs: ab Freitag, den 20.09.2002 von 16.00 bis 17.00 Uhr; 10 Einheiten (1x/Woche) mit Ingrid Baierl und Friederike Auer

Kosten: 10 Einheiten kosten € 52,00 und € 3,00 pro Eintritt
Anmeldung: bis spätestens 16.09.2002 bei Ingrid Baierl (07582/62224 oder 0664/6341670) oder bei Edith Löger (07562/6094)

VII.
Personal:

Jutel Hinterstoder:

„Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir für die kommende Wintersaison 2 Reinigungskräfte für ca. 20 Std./Wo. Fixanstellung von Dezember 2002 bis März 2003, gerechte Entlohnung und gutes Arbeitsklima werden geboten. Bewerbungen bitte an Silvia Nowohradsky, JUTEL HINTERSTODER, Tel: 07564/5227“.

Intersport Pachleitner:

„INTERSPORT RENT Pachleitner sucht für die kommende Wintersaison, ab Anfang November Mitarbeiter/innen für Skiverleih/Skiservice, Voll- oder Teilzeit, EDV- und Englisch Grundkenntnisse vorteilhaft, fachgerechte Einschulung. Bewerbungen an: Franz Pachleitner, Tel: 07564/5205; Mail: pachleitner@direkt.at „
VIII.
Wohnung gesucht:

Herr Thomas Kappl sucht von 1. Dezember 2002 bis 30. April 2003 im Gemeindegebiet von Hinterstoder eine eingerichtete (mit Kochmöglichkeit) ca. 40 – 50 qm große Wohnung mit Schlafmöglichkeit für bis zu vier Personen. Da die Wohnung über eine Dauer von 5 Monaten gemietet wird, sollte auch der Preis angepasst sein. Nachrichten an: Thomas Kappl, Küffelstr. 21, 4030 Linz, Tel: 0699/11471980, E-Mail: thomas.kappl@polizei.gv.at 

IX.
Einschaltung der Jugend-Service-Stelle des Landes OÖ:

In der Beilage erhalten Sie ein Info-Blatt der Jugendservice-Stelle des Landes OÖ über einen Informationstag des Zivildienst-Experten  Jörg Nimmervoll.

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister
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Helmut Wallner

























