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1. 
Terminvorankündigung Sperrmüllabfuhr und Alteisensammlung:

Wie in jedem Jahr wird auch im heurigen Frühjahr wieder eine kostenlose Sperrmüllabfuhr und eine Alteisensammlung durchgeführt. 

Termin:

Sperrmüllabfuhr:
Dienstag, den 9. Mai 2000

Alteisensammlung:
Montag, den 8. Mai 2000

Nähere Informationen werden Ihnen in einem der nächsten Rundschreiben mitgeteilt.

2.
Bauberatung:

Die Bauberatung mit den Architekten Dipl.-Ing. Erik und Dipl.-Ing. Christiane Holter findet ausschließlich am ersten Montag im Monat am Gemeindeamt Hinterstoder statt.

Bitte um telefonische Anmeldung bei Herrn Sulzbacher, Tel.: 5255-11.

3. 
Abgabetermin für "Mehrfachantrag" der Landwirte:

Abgabetermin für die Anträge ist der 12. April 2000, 08:00 – 11:30 Uhr am Gemeindeamt Hinterstoder.

4. 
Schilehrerausbildung:

Im Herbst 2000 findet die nächste Schilehrerausbildung in Hinterstoder auf der Höss statt. Interessenten mögen sich in der Schischule (Tel.: 5050) oder bei Herrn Mayr (Tel.: 5328) melden.

5. 
Pilotfilm "Liebe versetzt Berge" im ZDF:

Am Sonntag, den 30. April wird der in Hinterstoder und Windischgarsten gedrehte Pilotfilm "Liebe versetzt Berge" um 20:15 Uhr im ZDF ausgestrahlt.

6. 
Konsumerhebung 2000:

Wir haben Sie bereits im November 1999 darüber informiert, dass das Österreichische Statistische Zentralamt das Marktforschungsinstitut SPECTRA offiziell mit der Durchführung der Konsumerhebung 1999/2000 beauftragt hat. Da diese Untersuchung auch in diesem Jahr weiter läuft, und zwar bis November 2000, möchten wir Sie noch einmal darüber informieren:

Die Konsumerhebung ist die einzige statistische Erhebung, aus welcher ein Überblick über die Ausgaben der privaten Haushalte gewonnen werden kann. Die Angaben über das Verbrauchsverhalten der Bevölkerung sind eine wichtige Basis für den österreichischen Verbraucherpreisindex und den Harmonisierten Verbraucherpreisindex der Europäischen Union.

Die Haushalte werden in ganz Österreich nach dem Zufallsprinzip aus der letzten Volkszählung 1991 ausgewählt. In diesen Haushalten wird für 2 Wochen ein Haushaltsbuch geführt, in welches alle Einkäufe des Haushaltes während der 2 Wochen eingetragen werden. Die Haushalte werden in dieser Zeit von Interviewern bestens betreut.

Für die Mitarbeit erhält jeder Haushalt abschließend eine Anerkennung von 

S 500,-- in bar.

Selbstverständlich bleiben alle Angaben für weitere Auswertungen anonym und unterliegen der statistischen Geheimhaltungspflicht.

7.
 Zusatzverdienst:

Das Marktforschungsinstitut SPECTRA sucht wertvolle und zuverlässige Mitarbeiter für Konsumerhebung der Statistik Österreich (ehem. Statistisches Zentralamt) und SPECTRA Untersuchungen.

Wenn Sie kontaktfreudig, an der Meinung Ihrer Mitmenschen interessiert sind und das 18. Lebensjahr erreicht haben, richten Sie bitte Ihre schriftliche Bewerbung an:

SPECTRA Marktforschungsges.m.b.H 

z.H. Frau Lindmair, Brucknerstr. 3-5; 4020 Linz

Tel.: 0732/69 01 DW 20 bzw. Fax. DW 4

e-mail Adresse: office@spectra.at
8. 
Vortragsabend der Landesmusikschule Hinterstoder:

Am Freitag, den 7. April 2000 findet um 18:00 Uhr im Vortragssaal des Gemeindeamtes ein Vortragsabend der Landesmusikschule Hinterstoder statt.

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister

Helmut Wallner
















