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1. Einheimischenausweise:

Einheimischenausweise für die Hinterstoder- Wurzeralm Bergbahnen AG sind für die Saison 2000/2001 am Gemeindeamt Hinterstoder zu verlängern.

Falls Sie noch keinen Ausweis besitzen, erhalten Sie diesen ebenfalls am Gemeindeamt Hinterstoder. Sie benötigen hierzu ein Foto.

Für die Ausstellung des Einheimischenausweises sowie für die Verlängerung ist Frau Frech, Tel. 07564/5255-10, vormittags, zuständig.

2. Bürgerserviceinfo – Jahresausgleich:

Beiliegend erhalten Sie Informationen zur Erklärung und Durchführung der Arbeitnehmerveranlagung für das Jahr 2000.

3. Buch „Gefühle“ von Olga Habe:

Familie Habe bittet um folgende Einschaltung:

Auf Grund der großen Nachfrage gibt es eine erweiterte Neuauflage des Buches ab 22. Dezember 2000. Erhältlich bei Trafik Zick, Sparkasse, Raiffeisenbank, Tourismusbüro, Café Gollner, Blumen Kuttner und Familie Habe (Tel/Fax: 5378).

4. Kriegsgefangenenentschädigungsgesetz:

Von der Regierung wurde mit Wirkung 01. Jänner 2001 eine Entschädigung für Kriegsgefangene beschlossen. Nun liegt, vorerst, ein Entwurf vor, der den Anspruchberechtigtenkreis festlegt. Demnach erhalten Österreichische Staatsbürger die im Verlauf des zweiten Weltkrieges in Kriegsgefangenschaft mittelost- oder osteuropäischer Staaten gerieten eine Entschädigung. Ausgeschlossen sind Personen deren Verhalten in Wort oder Tat mit den Gedanken und Zielen eines freien, demokratischen Österreichs unvereinbar war.

Der Entwurf sieht auch eine Entschädigung nach der Dauer der Kriegsgefangenschaft vor. Anspruchsberechtigten gebührt zwölfmal jährlich eine monatliche Geldleistung von

S 200,-- bei Gefangenschaft von mindestens drei Monate

S 300,-- bei Gefangenschaft von mindestens zwei Jahre

S 400,-- bei Gefangenschaft von mindestens vier Jahre

S 500,-- bei Gefangenschaft von mindestens sechs Jahre und darüber.

Die Leistung unterliegt nicht der Einkommenssteuer und gilt auch bei der Bemessung von Ausgleichszulagen nicht als Einkommen. Auch gibt es keine Einkommensgrenzen. Die Ansuchen werden, voraussichtlich, über die pensionsauszahlende Versicherungsanstalt abgewickelt. Antragsformulare sind in Ausarbeitung. ACHTUNG: Die Entschädigung wird bei Ansuchen bis 30. Juni 2001 rückwirkend ab Jänner 2001 gewährt!

5. Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG:

· Personal:

Die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG sucht zur Verstärkung ihres Teams für die Wintersaison 2000/01 noch

MITARBEITER/INNEN für Lift- und Pistendienst

mit Einsatzfreude, Verantwortungsbewußtsein und Flexibilität. Bei Interesse melden Sie sich bitte unter der Tel.Nr.: 07564/5275, Fr. Degelsegger oder schreiben Sie an: Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG, 4573 Hinterstoder 21. e-mail: info@hiwu.at
· Unterkunft:

Ebenso sucht die Hinterstoder-Wurzeralm Bergbahnen AG dringend Zimmer für Saisonarbeiter für die Dauer der Wintersaison 2000/01! Anrufe erbeten unter Tel.Nr.: 07564/5275-100, Fr. Degelsegger.

6. Fleischhauerei Wagner:

Herr Gerold Wagner sucht eine Verkäuferin (Halbtageskraft) für seine Fleischhauerei. Nähere Informationen erhalten Sie bei Herrn Wagner, Hinterstoder 16, Tel.Nr.: 07564/20134 bzw. Handy: 0676/4715387.

7. Information der Volkshilfe:

In der Beilage erhalten Sie Informationen der Volkshilfe über das Haushaltsservice.

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister

Helmut Wallner

