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Bürgerservice




I n f o

Liebe Gemeindebürger!

Zum Schulbeginn möchten wir Sie darauf aufmerksam machen, dass diverse Förderungen für Schulanfänger bzw. Schulveranstaltungen gewährt werden.

Familienzuschuss zum Schulbeginn

· Die Schulbeginnbeihilfe wird einmalig und einkommensabhängig einem Elternteil zuerkannt, deren Kind erstmalig in eine öffentliche Pflichtschule eintritt.

· Die Höhe der Beihilfe beträgt einmalig S 1.000,--
· Die Formulare werden direkt in der Volksschule ausgeteilt, bzw. sind am Gemeindeamt Hinterstoder erhältlich.

· Erforderliche Nachweise: Schulbesuchsbestätigung, Familieneinkommen, 
                                          Gemeindebestätigung
· Ablauf der Antragstellung: Ende Oktober 2001

OÖ. Familienzuschuss für Schulveranstaltungen

· Mindestens 2 Kinder müssen im Laufe eines Schuljahres an Schulveranstaltungen teilgenommen haben, welche insgesamt zumindest 8 Tage – in verschiedener Kombination – dauern.

· Von den mindestens 2 Kindern einer Familie, die Schulveranstaltungen besuchen, muss zumindest 1 Kind eine öffentliche Pflichtschule besuchen und auch nur dieses Kind erhält die S 1.000,-- Schulveranstaltungshilfe.

· Der Antrag für die Schulveranstaltungshilfe ist im Anschluss an die Schulveranstaltungen spätestens aber 3 Monate nach Ende des laufenden Schuljahres zu stellen.

· Erforderliche Nachweise: Bestätigung der Schule über Teilnahme, Familieneinkommen,
                                          Gemeindebestätigung
· Ablauf der Antragstellung: bis spätestens Ende des laufenden Schuljahres

Für Informationen bzw. zur Unterstützung der Beantragung sowie zum Weiterleiten an das Land OÖ. steht Ihnen gerne Frau Frech, Tel.07564/5255-10 in der Zeit von 7.00 – 12.00 Uhr zur Verfügung.

Gemeindezuschuss für Schulveranstaltungen

Schulveranstaltungen für Pflichtschüler, welche mind. 1 Woche dauern werden von der Gemeinde Hinterstoder mit S 300,-- unterstützt. Das Ansuchen ist bei der Gemeinde Hinterstoder mit der Bestätigung der Teilnahme des Pflichtschülers an der Schulveranstaltung von den Eltern oder über die Schulleitung formlos einzubringen.
Ihre Gemeindebediensteten
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