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I.
Impfungen:

Im Bezirk Kirchdorf an der Krems finden über Auftrag des Amtes der OÖ Landesregierung am Montag, den 11. November 2002, 11.30 Uhr in der Volksschule Hinterstoder wieder folgende öffentliche Impfungen statt:

A)
Säuglinge und Kleinkinder:

a) Masern-Mumps-Röteln-Impfung: (Kostenlose Impfung) für Kleinkinder ab vollendetem 14. Lebensmonat

b) Hepatitis-B-Impfung: (Kostenlose Impfung) für Säuglinge und Kleinkinder ab vollendetem 3. Lebensmonat

c) Hexavac-Impfung: (6-fach Impfung) (Diphtherie-Tetanus, Pertussis, Poliomyelitis, Hepatitis-B, Hib) für Säuglinge ab dem 3. Lebensmonat – insgesamt 3 Impfungen im Abstand von jeweils 1 Monat)

B)
Impfungen in den Schulen:

a) alle Schüler der 1. Schulstufe: (bei Schuleintritt)

Masern-Mumps-Röteln-Imfpung: 

b) alle Schüler der 7. Schulstufe:

Hepatitis-B-Impfung: 1. Teilimpfung

Die zweite Teilimpfung der Hepatitis-B-Impfung wird ab Mitte November im Zuge der Polio-Td-Impfaktion durchgeführt. Die dritte Teilimpfung ist im Rahmen der FSME-Impfung im April/Mai 2002 geplant. Die Termine hierfür werden wieder rechtzeitig bekanntgegeben.

C)
Impfung für Erwachsene:
Die Kombinationsimpfung (Diphtherie-Tetanus + Polio => Revaxis) wird alle 10 Jahre empfohlen. Impfkostenbeitrag: € 8,--

Die Impfung wird in den gelben Impfausweisen bestätigt.

Außerdem werden noch Polio-Salk (€ 6,--) und Diphtherie-Tetanus-Auffrischungsimpfungen (€ 3,--) je nach Impfschutz durchgeführt. Bei dieser öffentlichen Impfaktion können auch andere Säuglings- und Kleinkinderimpfungen durchgeführt werden.  Damit der Impfplan zeitlich eingehalten werden kann, ersuchen wir Sie um pünktliches Erscheinen.

II.
Bürgerservice „4YOU-Karte“:

Beiliegend erhalten Sie Informationen über die im Vorjahr gestartete Oö. Jugendkarte „4YOU“.

III.
Einschaltung der Berufsbildenden Schulen Kirchdorf:

Am 14.01.2003 um 19:00 Uhr werden Schüler/innen und Eltern in der Aula des Bundesschulzentrums Kirchdorf über die kaufmännischen Schulen (Handelsschule, Handelsakademie) informiert.

Am 21.01.2003, ebenfalls um 19:00 Uhr, findet in der Aula des Bundesschulzentrums Kirchdorf ein Informationsabend über die Fachschule für wirtschaftliche Berufe (FW) und die Höhere Bundeslehranstalt für wirtschaftliche Berufe (HBLA) statt.

Diese Veranstaltungen richten sich an Schülerinnen und Schüler der 4. Klassen der Hauptschulen und der AHS, an Schüler/innen des Polytechnischen Lehrganges und deren Eltern. Die Besucher dieses Informationsabends werden über die speziellen Anforderungen dieser Schultypen, über Ausbildungsschwerpunkte, die Schullaufbahn, Praxiswochen, die Übungsfirma, den Fremdsprachenunterricht und die mit der Absolvierung dieser Schulen erworbenen Berufsberechtigungen informiert. Projektpräsentationen und ein Büffet runden das Informationsangebot ab. Die Bildungsberater der Berufsbildenden Schulen werden ebenfalls für Sie zur Verfügung stehen.

„Schnuppern“ zum Kennenlernen der berufsbildenden Schultypen ist für interessierte Schüler/innen nur in den zwei Wochen vor Weihnachten (Anmeldung telefonisch bis 2.Dezember 2002) und in den zwei Wochen nach den Semesterferien (Anmeldung bis 10.Februar 2003) möglich (Telefon: 07582.606 81).
IV.
Informationsveranstaltung „Nordic Walken“:
Anbei erhalten Sie Informationen über die Veranstaltung zum Thema „Nordic Walken“, welche am Freitag, den 25. Oktober 2002 um 19.30 Uhr im Comptonsaal der Gemeinde Hinterstoder stattfindet.

V.
Stoffdruck mit alten Modeln:

Am Freitag, den 29. November 2002 findet in der Volksschule Vorderstoder ein Modeldruckkurs statt. Kursdauer: jeweils am Vor- und Nachmittag vier Stunden. Interessenten erhalten bis 8. November 2002 Informationen bei Silke Antensteiner, Tel: 0699/14862100.

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister
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Helmut Wallner

























