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Informationsabend über die Hochwasserkatastrophe vom Vorjahr:

Wir möchten uns sehr herzlich bei allen, die durch ihre Arbeit oder mit einer Spende anlässlich der Hochwasserkatastrophe mitgeholfen haben, bedanken und deshalb zu einem Informationsabend über die Hochwasserkatastrophe und Sanierung der Schäden am

Freitag, den 12. September 2003, 

19.30 Uhr in der Höss-Halle

einladen.

Alle GemeindebürgerInnen sind herzlich eingeladen, an dieser Veranstaltung teilzunehmen.

Für das leibliche Wohl und musikalische Umrahmung ist gesorgt.

Auf zahlreiches Kommen freut sich Bürgermeister Helmut Wallner.

Mutter-Kind-Pass-Abschnitte:

Wir möchten Sie darauf aufmerksam machen, dass die Abschnitte des Mutter-Kind-Passes im Original bis zum 18. Lebensmonat des Kindes zur Oberösterreichischen Gebietskrankenkasse geschickt werden müssen; ansonsten wird das Kinderbetreuungsgeld vermindert. Vergessen Sie daher nicht die Abschnitte aufzubewahren

Druckproben – Überprüfung:

In den letzten Monaten wurden die Dichtheitsüberprüfungen am Kanal von der Firma NOVA bzw. ihrer selbst gewählten Firma durchgeführt. Wir ersuchen Sie höflich, uns ehestmöglich die Prüfprotokolle in Kopie zu übermitteln, damit wir diese an das Land OÖ weiterleiten können.

Tag der Gemeinschaft:

Wir laden alle Senioren ab dem 60. Lebensjahr sehr herzlich zum „Tag der Gemeinschaft“ am Donnerstag, den 18. September 2003 um 14.30 Uhr in die Höss-Halle ein. Persönliche Einladungen folgen per Post. Wir ersuchen um Anmeldung bis spätestens Dienstag, 16. September 2003, 17.30 Uhr bei Frau Hackl, Tel.: 07564/5255-10. 

Ortsbildmesse:

Die Gemeinde Hinterstoder präsentiert sich bereits zum 10. Mal auf der Ortsbildmesse. Im heurigen Jahr findet diese am Sonntag, den 21. September 2003 in Grieskirchen statt. 

Wir würden uns über zahlreiche Besuche der Hinterstoderer Bevölkerung sehr freuen und organisieren aus diesem Grunde gerne eine Mitfahrgelegenheit für Sie. Wir ersuchen Sie uns bis spätestens Donnerstag, 18. September 2003 Bescheid zu geben, ob Sie an einer Mitfahrgelegenheit interessiert sind; Frau Hackl, Tel.: 07564/5255-10.

Textilsammlung:

Die heurige Textilsammlung findet am 8. Oktober 2003 statt. Sie werden ersucht, die Sammelsäcke bis 08.00 Uhr früh bei der Turnhalle Hinterstoder abzugeben.

Autofreier Tag 2003:

Beiliegend informieren wir Sie über den Autofreien Tag 2003.

Schlafzimmer zu verkaufen:

„Sehr schönes, helles Schlafzimmer ohne Kasten sehr billig zu verkaufen. Nähere Informationen unter Tel: 5424, 5060 oder 5165.“

Einschaltung des Postamtes Hinterstoder:

„Sehr geehrter Postkunde!

Auf Grund der Eröffnung der Zustellbasis Windischgarsten mit 1. September 2003 wird die Abfertigung der taggleichen Post vorverlegt. Sie werden gebeten, die Sendungen bis spätestens 15.00 Uhr zur Aufgabe zu bringen.“

Baby- und Kleinkinderschwimmen:

Informationen über Ort, Zeit und Kosten der Schwimmkurse entnehmen Sie bitte der Beilage.

Personal gesucht:

Herr Leschanowsky, Dachs-Alm, sucht für die heurige Wintersaison Personal für die Küche und für das Service. Nähere Informationen erhalten Sie direkt bei Herrn Leschanowsky, 

Tel.: 0699/11 32 10 31.

Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister
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Helmut Wallner
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Bürgerservice




I n f o

Liebe Gemeindebürger!

Wir möchten Sie darauf aufmerksam machen, dass diverse Förderungen für Schulanfänger bzw. Schulveranstaltungen gewährt werden.

Familienzuschuss zum Schulbeginn

· Die Schulbeginnbeihilfe wird einmalig und einkommensabhängig einem Elternteil zuerkannt, deren Kind erstmalig in eine öffentliche Pflichtschule eintritt.

· Die Höhe der Beihilfe beträgt einmalig € 80,--
· Die Formulare werden direkt in der Volksschule ausgeteilt, bzw. sind am Gemeindeamt Hinterstoder erhältlich.

· Erforderliche Nachweise: Schulbesuchsbestätigung, Familieneinkommen, 
                                          Gemeindebestätigung
· Ablauf der Antragstellung: Ende Oktober 2003
OÖ. Familienzuschuss für Schulveranstaltungen

· Mindestens 2 Kinder müssen im Laufe eines Schuljahres an Schulveranstaltungen teilgenommen haben, welche insgesamt zumindest 8 Tage – in verschiedener Kombination – dauern.

· Von den mindestens 2 Kindern einer Familie, die Schulveranstaltungen besuchen, muss zumindest 1 Kind eine öffentliche Pflichtschule besuchen und auch nur dieses Kind erhält die € 80,-- Schulveranstaltungshilfe.

· Der Antrag für die Schulveranstaltungshilfe ist im Anschluss an die Schulveranstaltungen spätestens aber 3 Monate nach Ende des laufenden Schuljahres zu stellen.

· Erforderliche Nachweise: Bestätigung der Schule über Teilnahme, Familieneinkommen,
                                          Gemeindebestätigung
Für Informationen bzw. zur Unterstützung der Beantragung sowie zum Weiterleiten an das Land OÖ. steht Ihnen gerne Frau Hackl, Tel.07564/5255-10 zur Verfügung.

Gemeindezuschuss für Schulveranstaltungen

Schulveranstaltungen für Pflichtschüler, welche mind. 1 Woche dauern werden von der Gemeinde Hinterstoder mit € 25,-- unterstützt. Das Ansuchen ist bei der Gemeinde Hinterstoder mit der Bestätigung der Teilnahme des Pflichtschülers an der Schulveranstaltung von den Eltern oder über die Schulleitung formlos einzubringen.
Ihre Gemeindebediensteten
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www.alpineum.at
www.nonseum.at

Eine lange Nonsense Nacht

im ALPINEUM

Unsinnig Geniales und phantastisch Sinnloses, kuriose "alpinistische Objekte", erheitern und erweitern die museale Ausstellung im gediegenen und preisgekrönten Alpinmuseum in Hinterstoder in den nächsten Wochen. Einige Leihgaben aus dem Nonseum, die inhaltlich ins ALPINEUM passen, wie z.B. der "Bergausgleichschuh", "Steigeisen für Halbschuh Touristen mit integriertem Steigungsausgleich", eine "Sense für die Wintermahd" oder Spezialanfertigungen wie der "Bergheilschi", der zu einem Gipfelkreuz umfunktioniert werden kann, erweisen sich als geniale, unsinnige Objekte, "die niemandem wirklich nützen, das aber gewissenhaft und mit aller Liebe."

Im oberen Weinviertel, genau in Herrenbaumgarten, hat sich der "Verein zur Verwertung von Gedankenüberschüssen" etabliert und im dortigen Ausstellungshaus Nonseum geradezu unglaubliche Objekte, zur Schau gestellt. Geniale Erfindungen von Menschen, mit wahnwitzigen, unterschätzten, skurrilen Gedankengängen, die absolut nicht zu brauchen sind, dafür aber umso mehr Spaß machen!

Anläßlich der österreichweiten Aktion des ORF 

"Lange Nacht der Museen" am 20.September 2003

hält auch das ALPINEUM in Hinterstoder seine Tore bis nach Mitternacht offen und erwartet kulturell interessierte Nachtschwärmer, die schräge Ideen zu schätzen wissen und Nonsense nicht für überflüssigen Luxus halten.

Auf dem E-Piano begleitet Werner Myslik (schräg ??) durch die lange Nacht. Für stärkende Vor- und Nach Mitternachtsjausen und Getränke ist natürlich gesorgt.

In der Sonderausstellung "Ein Bergsommer" - Betrachtungen über das Bergsteigen in Fels und Eis - sind Meisterwerke der schwarz/weiß Fotogaphie von Günther Hochhauser, Absolvent der Prager Fotoschule, noch bis Ende Oktober zu sehen. Der Meisterfotograph präsentiert an diesem Abend selbst seine stimmungsvolle Diaschau mit Musik.

Die Eintrittskarten zum Preis von € 5,-- gelten anlässlich dieser Veranstaltung in allen teilnehmenden regionalen Museen.

AUTOFREIER TAG 2003

Sanfte Mobilität im Mittelpunkt des Bewusstseins !

„Autofrei zur Schule“

Mehr als 1000 Städte und Gemeinden aus 23 Ländern sind mit dabei, wenn es am 22. September 2003 darum geht, sich mit umweltverträglicher und damit klimaverträglicher Mobilität auseinanderzusetzen. Mehr als 33 Gemeinden aus Oberösterreich sind heuer wieder aktiv an diesem europaweiten Aktionstag beteiligt.

Es gibt unzählige Gründe, um beim Autofreien Tag mitzumachen. Weniger Abgase; weniger Lärm, mehr Verkehrssicherheit speziell für Kinder, ausprobieren neuer Verkehrslösungen, um sie vielleicht dauerhaft umzusetzen und viele andere mehr.

Im Mittelpunkt des diesjährigen europaweiten autofreien Tages, stehen heuer die Schulen.

Wenn man bedenkt, dass Kinder immer häufiger von ihren Eltern mit dem Auto zur Schule gebracht werden, liegt dieses Thema sehr nahe. 

Die selbstständigen Kinderwege von früher werden immer mehr durch unselbstständige Autowege ersetzt. Der Anteil der Autofahrten kann bei manchen Schulen sogar bis zu 70% betragen. Staus, starke Umwelt- und Verkehrsbelastungen und eine hohe Gefährdung der zu Fuß, oder mit dem Fahrrad kommenden Kinder, sind die Folgen. 

Spannende Schulwege und ein autofreies Schulumfeld ermöglichen eine eigenständige Mobilität für Kinder und Jugendliche, Bewegung und soziale Kontakte.

Es ist Zeit, diese Verkehrsspirale zu durchbrechen.

Folgende Aktivitäten werden heuer im Rahmen des autofreien Tages in unserer Gemeinde durchgeführt.

· freier Eintritt in das Alpineum

· gratis Radverleih im Kaufhaus Huber, Sport 2000

· gratis Radverleih bei Intersport Pachleitner
Aber auch ein Ideenwettbewerb mit dem Thema „SchülerInnen planen Mobilität für die Zukunft“ für 10 bis 18 jährige wird durchgeführt. Schüler sollen Ideen für ein autofreies Schulumfeld und für einen autofreien Schulweg entwickeln.

Auch eine Woche vor dem Autofreien Tag ist klimafreundliche Mobilität ein Thema. Viele kleine und große Aktionen wie das Sammeln von grünen Meilen, Ausstellungen und Informationen zum Thema Verkehr, Aktionen für Radfahrer stehen auf dem Programm.

Gehen, Radfahren, Bahn und Bus bieten die Voraussetzungen für eine klimaverträgliche Mobilität. Lösungsansätze dazu können am autofreien Tag präsentiert, initiiert und realisiert werden. 

Der autofreie Tag wird vom Land Oberösterreich, vom Klimabündnis Oberösterreich und vom Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft Umwelt und Wasserwirtschaft unterstützt.
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Es finden Kurse im Hotel Windischgarstenerhof statt.

TERMINE

Ab Freitag, den 31.01.2003 von 14h00 bis 15h00

Babyschwimmen 8 Einheiten (1x/Wo)

Ab Freitag, den 31.01.2003 von 15h00 bis 16h00

Kleinkinderschwimmen 8 Einheiten (1x/Wo)

Ab Freitag, den 31.01.2003 von 16h00 bis 17h00

Kinderschwimmkurs 10 Einheiten (1x/Wo)

KOSTEN

8 Einheiten: € 42,00, 10 Einheiten: € 52,00
und € 3,00 pro Eintritt

ANMELDUNG

Ingrid Baierl
Tel: 07582/62224
Handy: 0664/6341670

Edith Löger
Tel: 07562/6094

Anmeldeschluss spätestens 30.01.2003
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